
Deniz, kum, güneş turizminin yaygın
olduğu ülkemiz ve ilçemizde sezonun
6 ay sürmesi istihdamda sorun ya-
ratıyor. Yıllardan beri devam eden bu
sorun ekonomik krizle daha da be-
lirginleşti ve sektör çalışanları 12 ay
iş imkanı sağlayan alanlara kaydı. 

"YABANCI UYRUKLULAR İLE 
SORUNU ÇÖZÜYORUZ"

Otellerde geri hizmette çalışacak per-
sonel açığını Kazakistan ve Bangladeş
gibi ülkelerden getirdikleri yabancı uy-
ruklu personel ile çözdüklerini söyle-
yen ALTİD Başkanı Burhan Sili, "Önü-
müzdeki süreçte personel açısından
daha olumlu bir noktaya geleceğimi-
ze inanıyorum" dedi.                2’DE
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Osman Çavuşoğlu     
 11’DE

Veysel OKŞAR

 2’DE

Fatma Bedia UYAR

Santiago'yu kim öldürdü:
Hepimiz mi?

TURİZME İTHAL PERSONEL
Turizm sektöründe personel krizi ciddi boyutlara ulaştı. Sektörün 12 ay istihdam sağlayamaması nedeni
ile çalışanlar farklı iş kollarını tercih edince işverenler çareyi yurt dışından personel getirmekte buldu.

İnşaat sektöründe satışlar durdu,
müteahhitlerde para krizi başladı.
ALEKOD Başkanı Abdullah Tuncer,
”İkamet kısıtlaması nedeni ile sek-
törde yaprak kıpırdamıyor. İkame-
te açık mahalleler için getirilen
200 bin Dolar kademesi
yabancı talebini etkili-
yor. Binlerce insanın
istihdam edildiği sek-
tör yaz sezonu öncesi
umutlu değil. Böyle
giderse sektörde
çöküşler daha
çok artacak"
dedi.   5’TE

Burhan Sili

Umutlar tükeniyor

Abdullah Tuncer

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı yarın tüm yurtta olduğu gibi
Alanya'da da coşku ve heyecan için-
de kutlanacak. Atatürk Anıtı'na saat
09'da çelenk sunumu sonrası saat
09.45’te Milli Egemenlik Stadyu-
mu’nda devam edecek törende ödül-
ler verilecek, şiirler okunacak, ana-
okulları gösterilen yapacak.    4’TE

ALKÜ 10 yaşında 

CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu’nun diplomasının iptal edil-
mesi ve tutuklanması sonrası CHP Ge-
nel Merkezi'nin başlattığı imza kam-

panyasında 30 bin topladıklarını
açıklayan Başkan Kandemir,
"Hedefimiz 80 bin imzaya
ulaşmak. İnsanlar artık ada-

let istiyor. Kor-
ku ve baskıdan
yorgun düşmüş
durumda. Biz,

herkes için eşitlik,
adalet ve hakkani-
yet diyerek yola çık-
tık” dedi.     2’DE

Türkiye’nin en genç üniversiteleri arasında olan
ve başarılarıyla dikkat çeken Alanya Alaaddin
Keykubat Üniversitesi (ALKÜ), 10’uncu yılına
girdi. ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan, “Köklerini tarihten alan üniversi-
temiz bilimin ışığında ilerleyerek ülkemize güç
katmaya devam edecek” dedi.                    7’DE

CHP 30 bine ulaştı
CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir, "Adayımın yanındayım, sandığı önümde istiyorum" slo-
ganı ile başlatılan kampanyada Alanya örgütü olarak 30 bin imzaya ulaştıklarını söyledi.

Bülent Kandemir

Alanya Belediyesi Mahmutlar Hanife Cebeci
Kreş ve Çocuk Akademisi’nde minik öğrencile-
rin hazırladıkları gösteriler büyük bir heyecanla
sahneledi. Öğrencilerin danslar ve renkli sahne
performanslar izleyenlerden büyük alkış aldı.

Bayramı kutlayacağız

Ligde kalma savaşı veren Corendon Alanyas-
por dün akşam Oba Stadyumu'nda oynanan
maçta güçlü rakibi Samsunspor'u ilk yarıda Yu-
suf'un attığı golle 1-0 yendi. Turuncu Yeşilliler,
alınan bu galibiyet ile puanını 34'e yükseltti.
Alanyaspor, ligde kalma yolunda önemli bir avan-
taj yakalarken, önümüzdeki hafta da deplasmanda
Trabzonspor'un konuğu olacak.            11’DE

5 maçtır galibiyete hasret kalan  Co-
rendon Alanyaspor,  ligde kalma yolun-
daki maçta Samsunspor'u 1-0 yenerek
altın değerinde 3 puanın sahibi oldu

1-0
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Gabriel García Márquez’in
Kırmızı Pazartesi adlı eseri,
suçun ve vicdanın derinlik-

lerine inen, toplumsal normların ve
bireysel sorumluluğun çelişkilerini göz-
ler önüne seren bir başyapıttır. Már-
quez, bu romanında cinayet gibi kor-
kunç bir olayı anlatırken, bunu sadece
bireysel bir trajedi olarak değil, top-
lumsal bir olgu olarak da ele alır. Kır-
mızı Pazartesi’de, Santiago Nasar’ın
öldürülmesi, sadece bir cinayet değil,
bir toplumun kolektif suçu, duyarsızlı-
ğı ve ahlaki körlüğüdür.

Kitap, tüm kasabanın bir cinaye-
te tanık olduğu ancak kimsenin
buna engel olmadığı bir durumu
tasvir eder. Başlangıçtan itibaren,
"Santiago Nasar’ı öldürecekle-
rini herkes biliyordu," der Már-
quez, romanının açılış cümlesiyle.
Bu, sadece fiziksel bir cinayeti değil,
bir toplumun kollektivist suçluluğu-
nu da ortaya koyar. Bu cinayet pla-

nı, kasabanın her bir bireyi tarafın-
dan biliniyor ama hiçbir kişi dahi
harekete geçmiyor. Aslında, hepimi-
zin bir şekilde suçu ve adaletsizliği
görmezden gelme eğiliminde oldu-
ğumuzu gösteren bir anlatıdır. Bura-
daki dram, Santiago’nun öldürül-
mesinin aslında herkesin bir tür
“görmezden gelme” kararı alma-
sıyla gerçekleşmesidir.

Bu durum, günümüz dünyasın-
da da sıkça karşımıza çıkmaktadır.
Toplumsal olaylar, bazen o kadar
yaygın hale gelir ki, insanlar artık bu
tür vahşetlere duyarsızlaşır. Birçok
kişi, sesini çıkarmadan yalnızca izler;
öfke ve hüzün kısa süreli duygular
olarak kalır. İşte Kırmızı Pazartesi’de-
ki o toplumsal sessizlik, günümüzde
de hayatımızda karşımıza çıkabil-
mektedir. Şiddet, haksızlık veya
adaletsizlik bir şekilde gündelik ya-
şamımıza entegre olur ve buna karşı
tepki vermek yerine, genellikle bir

kenara çekiliriz. Marquez’in yazdığı
gibi, "Herkes çok geç olduğunu
bildiği için bir şey yapmadı."

Fakat bu yalnızca bir başkasının
suçu değil, toplumun ortak suçu hali-
ne gelir. "Hiçbir zaman suçluyu
tanımadık," der kasaba halkı, San-
tiago’nun ölümünün ardından. Aslın-
da bu bir itiraf değil, bir inkar biçimi-
dir. Herkes suçlunun kim olduğunu
biliyor; ama bir kişi bile onu durdur-
maya çalışmıyor. Ahlaki sorumluluğu-
muzu reddettiğimizde, bazen gerçek-
ten suçluyu tanıyamaz hale geliriz.

Márquez, romanın bu yönüyle, bi-
reysel vicdanın toplum içindeki etkisini
ve bu etkilerin geniş toplumsal yapılar

içinde nasıl kaybolduğunu gösterir.
Çevremizdeki haksızlıklar, adaletsizlik-
ler ve suçlar bizi daha az duyarlı hale
getirebilir. Hatta bazen, bir olayın ne
kadar korkunç olduğunu bildiğimiz
halde, o olayın gerçekleşmesine engel
olmak için hiçbir şey yapmamayı ter-
cih edebiliriz. Gerçekten de, "Birini
öldürmek için ne kadar çok kişi-
nin olması gerektiğini düşündük-
çe, çoğu zaman bir araya gelmiş
olan herkesin yapmadığı şeylerin
ne kadar korkunç olduğunu fark
edersiniz."

Bugünlerde, sosyal medyada
gördüğümüz şiddet videoları,  ya da
büyük şirketlerin adaletsiz kararları,
bazen bizim de içinde kaybolduğu-
muz toplumsal sessizlik örnekleridir.
Kimse, Kırmızı Pazartesi’deki gibi ci-
nayetlerin olacağını ve kimse bir şey
yapmayacağını bildiği halde, hare-
kete geçmemeyi seçiyor. Ancak bu-
rada esas önemli olan, bu sessizliğin
bizi ne hale getirdiğini anlamamız-
dır. Gerçekten de, Kırmızı Pazarte-
si’deki gibi bir olay, toplumun “gö-
rünmeyen” suçlarının ve ihmal edi-
len vicdanlarının bir yansımasıdır.

"Hiç kimse şüpheye düşmedi,"
diye yazar Márquez, bu da bir top-
lumun, sorumluluğunu taşımadığı
bir cinayet karşısında takındığı sakin
tutumu temsil eder.

Sonuçta, Kırmızı Pazartesi, in-
sanları sadece bir cinayetin sonu-
cuyla değil, aynı zamanda toplu-
mun bir bütün olarak nasıl suç or-
taklığı yaptığıyla yüzleştirir. Birine
göz yumduğumuzda, aslında kolek-
tif bir suç yaratmış oluyoruz. Már-
quez'in eserini okurken, insanın vic-
danına dair sorular sormamak elde
değil. Toplum olarak, gözümüzün
önünde olan haksızlıklara ne kadar
duyarsızlaştık? Birini kurtarmak için
bir adım atmadığımızda, biz de suç-
lu sayılabilir miyiz?

‘Kırmızı Pazartesi’ sadece bir
cinayet romanı değil, bir uyarıdır;
sessiz kalmanın ve görmemenin bir
toplumu nasıl etkilediğine dair
önemli bir mesajdır. Márquez, oku-
yucusuna, bireysel ve toplumsal so-
rumluluklarımızı hatırlatarak, aslında
en büyük cinayetlerden birinin göz
yummak olduğunu anlatır.

Santiago'yu kim öldürdü: 
Hepimiz mi?

İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı ve CHP’nin Cumhur-
başkanı adayı Ekrem İmamoğ-

lu’nun geçtiğimiz ay dip-
lomasının iptal edil-
mesinin ardından
gözaltına alınıp tu-
tuklanması üzerine
başlayan imza
kampanyası bü-
yüyerek devam

ediyor. Türkiye genelinde 30 milyon
imzaya ulaşılması hedeflenirken,
Alanya’da bugüne kadar 30 binden
fazla imza toplandı.

ALANYA’DA 
HEDEF 

80 BİN İMZA

23 Mart’ta gerçekleştirilen ön se-

çimde Alanya’dan Ekrem İma-
moğlu’na 43 bin 97 kişi oy ver-
mişti. CHP Alanya İlçe Örgütü, tu-
tuklama kararının ardından baş-
latılan kampanyada gönüllülerin
desteğiyle yoğun bir saha çalışması
yürütüyor. Kampanyada ilçede 80
bin imzaya ulaşılması hedefleniyor.

“EKREM 
BAŞKANIMIZIN 
ARKASINDAYIZ”

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, imza kampanyasına
ilişkin yaptığı açıklamada, “Ek-
rem Başkanımızın arkasındayız.
Her gün şehrin farklı noktaların-
da stant açıyoruz. Başta semt pa-
zarları olmak üzere, halkın yoğun
bulunduğu alanlarda gönüllüleri-
miz ve yöneticilerimiz aracılığıyla
imza topluyoruz” dedi.

“HALKIMIZ 
ADALET İSTİYOR”

İmza kampanyasına halkın bü-
yük ilgi gösterdiğini vurgulayan
Kandemir, “İnsanlar artık adalet
istiyor. Korku ve baskıdan yorgun
düşmüş durumda. Biz, herkes
için eşitlik, adalet ve hakkaniyet

diyerek yola çıktık” ifadelerini
kullandı.

KIRSAL 
MAHALLELER DE 

ZİYARET EDİLECEK

CHP’li gönüllüler, kırsal mahalle-

lerde de imza toplamak için saha
çalışmalarını sürdürecek diyen
Kandemir, “Kısa süre içinde kırsal
alanlara da giderek Ekrem Baş-
kanımıza destek vermek isteyen
vatandaşlarımızın imzalarını top-
layacağız. 80 bin hedefimizi aşa-
cağımıza inanıyoruz” dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

CHP Alanya'dan 30 bin imza 
CHP’nin, tutuklanan Cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu’na destek amacıyla başlattığı “Adayımın yanındayım,
sandığı önümde istiyorum” imza kampanyasında Alanya’daki imza sayısı 30 bini geçti. Hedef ise 80 bini aşmak.

Bülent Kandemir

Yeşilöz Sahili'nde eleyici tehdidi
Alanya’nın Yeşilöz sahilinde yapılan kum eleme çalışmaları, caretta caretta ve
kum zambaklarının yaşam alanlarını tehdit ediyor. Görüntüleri paylaşan çevre-
ci Güldane Şahin, “Kazanç uğruna doğa yok ediliyor” diyerek yetkililere seslendi.

Alanya’nın doğusundaki Ye-
şilöz sahilinde yürütülen
sahil düzenleme çalışma-

ları doğa gönüllü-
lerinin tepki-

sini çekti.
Sahilde gö-
revli işçile-
rin kumla-
rı elek yar-

dımıyla ele-
diği görün-

tüler, çevreci
Güldane Şahin

tarafından
kaydedile-
rek ka-
muoyuy-
la payla-
ş ı l d ı .

Elekle yapılan bu işlemlerin, sa-
hilin doğal yapısını bozduğu ve
sahil ekosistemine zarar verdiği
belirtildi. Söz konusu bölge, nes-
li tükenme tehlikesi altındaki ca-
retta caretta deniz kaplumba-
ğalarının yuvalama alanı olarak
biliniyor. Aynı zamanda sahilde
kum zambakları gibi hassas bit-
ki türlerinin de yaşadığı biliniyor.

“KUMUN İÇİNDE
GÖRÜNMEYEN
BİR YAŞAM VAR”

Görüntüleri sosyal medya ara-
cılığıyla paylaşan çevreci Gül-
dane Şahin, yapılan uygula-
maya tepki göstererek şu ifa-

deleri kullandı: 

“Sadece kazanç sağlansın diye
caretta caretta yuvalarının bu-
lunduğu kumsallar, kum zam-
baklarının yaşadığı alanlar elek-
liyor. Bu alanlar hassas ekosis-
temler. Kumların içinde gözle gö-
rülmeyen canlılar var. Bu uygu-
lama doğaya zarar veriyor. Lüt-
fen durdurun.” Şahin, sahil bo-
yunca sürdürülen bu çalışmanın
bilinçsizce gerçekleştirildiğini
vurgulayarak yetkililere çağrı-
da bulundu. Şahin, “Kumları
eleyerek görünmeyen canlı ya-
şamını yok etmeyiniz. Bu çok
hassas bir alan. Doğa gönüllüleri
olarak konunun takipçisiyiz”
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya Turistik İşletmeciler Derneği (AL-
TİD) Başkanı Burhan Sili, Alanya’da tu-
rizm sezonunun açılmasıyla birlikte ya-

şanan personel açığına dikkat çekti. Sili, Ka-
zakistan ve Bangladeş gibi ülkeler başta ol-
mak üzere farklı ülkelerden yabancı uyruklu
personel istihdam edildiğini söyledi.

“TESİSLERİMİZ TAM 
KAPASİTEYLE AÇILIYOR”

Sili, turizm sezonunun başladığını hatırlatarak,
“Tesislerimiz Nisan ayı itibarıyla açılmaya baş-
ladı ve Mayıs başında tamamı açılmış olacak.
Hem kış döneminde istihdam edilen personel
hem de çalışmaya başladığımız andan itibaren
ekiplerimize katılan yeni personelleri hizmet içi
eğitimlere tabi tutuyoruz” dedi.

“EĞİTİM BİRİMLERİYLE 
NİTELİKLİ 

PERSONEL SAYISI
ARTIYOR”

Yüksek kapasiteli tesislerde iç
eğitim birimlerinin kurulduğu-

nu belirten Sili, “Öncelikle
kendi içlerinde eğitim

birimleri oluştura-
rak işbaşı eğitimi
ve teorik eğitimi
bir arada götür-
mek suretiyle
nitelikli perso-

nel sayısını artırıyorlar” ifadelerini kullandı.

“YABANCI UYRUKLU 
PERSONEL GERİ HİZMETTE

ÇALIŞIYOR”

Sektördeki mevcut eleman açığını kapatmak
için tesislerin özellikle geri hizmetlerde ya-
bancı uyruklu personel tercih ettiğini belirten
Sili, şunları söyledi; “Tesislerimiz özellikle geri
hizmetler için birçok farklı ülkeden yabancı
uyruklu personel istihdam ederek sektörde-
ki mevcut eleman açığı sorununu çözmeye
çalışıyor. Önümüzdeki süreçte personel açı-
sından daha olumlu bir noktaya geleceğimi-
ze inanıyorum.”  (SABİHA TATLIYER)

Yabancı personel açığı kapatıyor
Turizm sezonuna sayılı günler kala ALTİD Başkanı Burhan Sili, turizm tesislerinde per-
sonel açığını kapatmak amacıyla farklı ülkelerden yabancı uyruklu çalışanların istihdam
edildiğini belirterek, “Özellikle geri hizmetlerde yabancı personel çözüm oluyor" dedi.

Burhan Sili Güldane Şahin
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Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü tara-
fından umuma açık mekanlara yönelik
asayiş denetimleri yapıldı. Yapılan de-

netimlerde 16 umuma açık mekan denetle-
nerek 233 şahıs sorgulandı.  1 bakaya şahsa
tebliğ yapılan denetimde herhangi bir olum-
suzluğa rastlanılmadı.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya Emniyeti’nin umuma açık mekan
uygulamasında 16 umuma açık mekan de-
netlenerek 233 şahıs sorgulandı. Dene-
timde bir bakaya şahsa tebliğ yapıldı. 

A
lanya'nın en eski
esnaflarından olan
Şakir Çintaş, Mah-

mutlar L Tipi Ceza-
evi'nde geçirdiği kalp
krizi sonucu hayatını
kaybetti. Çintaş, uzun
yıllardır Alanya'da tanı-
nan bir isimdi. Geçirdiği
kalp krizi nedeniyle has-
taneye kaldırılan Çintaş,

entübe edilerek tedavi altına alındı ancak sa-
baha karşı hayatını kaybetti. Çintaş’ın ce-
nazesi, yarın Demirtaş Ali Efendi Merkez
Mezarlığı’na defnedilecek.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Türkiye’nin turizm cen-
neti şehirlerinden olan
Alanya’da turizm hafta-

sı çeşitli etkinlikle kutlanırken
Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesinde (ALKÜ) de birçok
etkinlik ve konferans düzen-
lendi. Özellikle Turizm Fakül-
tesi öncülüğünde yapılan et-
kinliklere Rektör Yardımcıları
Prof. Dr. Mehmet Kılıç, Prof. Dr.
Atıf Bayramoğlu, Prof. Dr. Oğuz
Karahan, Turizm Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Burçin Cevdet
Çetinsöz, Genel Sekreter Hü-
seyin Er, akademisyenler ve öğ-
renciler katıldı.

VALİ YARDIMCISI
SEYİTOĞLU, TU-
RİZM STRATEJİ-
LERİNİ ANLATTI

ALKÜ Turizm Fakültesi tara-
fından Turizm Haftası etkin-
likleri kapsamında ilk prog-
ram, Antalya Vali Yardımcısı
Dr. Suat Seyitoğlu’nun ko-
nuşmacı olduğu "Makro ve
Mikro Perspektiften Antalya
Turizm Stratejileri" başlıklı
söyleşi oldu. Vali Yardımcısı Dr.
Seyitoğlu, panelde bilgi ve tec-
rübelerini öğrencilerle pay-
laştı. Panel Vali Yardımcısı Dr.
Seyitoğlu’nun öğrencilerin so-
rularını yanıtlamasının ardın-
dan katkılarından dolayı ken-
disine teşekkür plaketi takdim
edilmesiyle sona erdi. Panele
Antalya Vali Yardımcısı Dr.
Suat Seyitoğlu, Alanya Kay-
makamı Dr. Fatih Ürkmezer,
ALKÜ Rektör Yardımcısı Prof.
Dr. Atıf Bayramoğlu, Turizm
Fakültesi Dekanı Prof. Dr.
Burçin Cevdet Çetinsöz, Alan-
ya Belediyesi Başkan Danış-
manı Abdurrahman Açıkalın,
öğretim görevlileri ve öğren-
ciler katıldı.

URFALI ÜNLÜ
ŞEFTEN ÇİĞ

KÖFTE TARİFİ

Şanlıurfa’nın ünlü çiğ köfte şefi
Mehmet Ferhat Yıldırım tara-
fından Çiğ Köfte Workshop’u
düzenlendi. Aslına uygun çiğ

köfteyi yoğurarak anlatan Şef
Yıldırım, çiğ köfte yoğuru-
mundaki püf noktaları da pay-
laştı. Yoğun ilginin olduğu et-
kinliğe Dekan Prof. Dr. Burçin
Cevdet Çetinsöz, akademis-
yenler ve öğrenciler katıldı.

ALKÜ’DE GAZİ-
PAŞA TURİZMİ
KONUŞULDU

Gazipaşa MRB Meslek Yük-
sekokulunda “Torosların Etek-
lerinden Akdeniz’e: Gazipa-
şa’da Turizm” adıyla düzen-
lenen panelde Gazipaşa tu-
rizminin geleceği konuşuldu.
Etkinliğe Gazipaşa Belediye
Başkan Yardımcısı Serkan
Özkurt, ALKÜ Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Oğuz Kara-
han, Gazipaşa Gold Marina
Müdürü Oğuzhan Demirtaş,
Gazipaşa Grand Akça Otel
İşletmecisi Ersin Erdoğan ve
Gazipaşa Alanya Havalimanı
Direktörü Ali Özgür Pehlivan
katıldı. Gazipaşa MRB MYO
Müdürü Doç. Dr. Mehmet
Kahyaoğlu moderatörlüğünde
düzenlenen programda Rek-
tör Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan’ın video mesajı
gösterildi. Gazipaşa turizminin
hak ettiği yere gelmesi için
üniversite olarak çalışmaya
devam edeceklerini söyleyen
Rektör Türkdoğan, Gazipa-
şa’ya bir konukevi kazandıra-
caklarının da müjdesini verdi.
Crystal Admiral Hotel İşletme
Müdür Yardımcısı Gökhan
Kırbaş, Operasyon Müdürü
Nebi Kıncal ve Gıda Hijyen so-
rumlusu Büşra Demirci de öğ-
rencilere bilgiler aktardılar.
Porte Amore, Grand Akça ve
Mackbear Coffee ikramlarıy-

la panelde yer aldı.

TURİZMDE 
YAPAY ZEKÂ DES-
TEKLİ VERİ ANA-
LİZİ ANLATILDI

Turizm Haftası etkinlikleri,
İstar Araştırma ve Eğitim Da-
nışmanlık firması kurucu or-
tağı MAXQDA Eğitmeni Fırat
Yılmaz’ın konferansıyla de-
vam etti. MAXQDA ile Yapay
Zekâ Destekli Nitel Veri Ana-
liz Eğitimi isimli konferansta,
turizmde kullanılacak veri
analizlerinin önemi anlatıldı.

DEKAN PROF.
DR. ÇETİNSÖZ:
“ALKÜ TURİZME

HER ZAMAN
DESTEK 
OLACAK”

ALKÜ Turizm Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Burçin Cevdet
Çetinsöz, Turizm Haftası’nın
Alanya için çok önemli bir
hafta olduğunun altını çizdi.
Dekan Çetinsöz, ALKÜ olarak
turizme her zaman destek ol-
duklarını söyleyerek “Üniver-
site olarak turizme bilimsel
katkıların yanında proje bazlı
katkılar da sunuyoruz. Bu-
nun yanında Fakültemiz ve
ALTSO Turizm MYO ile böl-
gemize eleman yetişmesi ko-
nusunda lokomotif bir görev
üstleniyoruz. Turizme yaptı-
ğımız bu katkılar her yıl arta-
rak devam edecek. Sadece
turizm haftasında değil; yıl
boyu okulumuzda yapılan et-
kinlik, konferans ve seminer-
lerle turizmin nabzını tutma-
yı, bilimsel olarak turizme des-
tek sunmayı sürdürüyoruz.
Yapılan programlarda başta
Rektörümüz Sayın Prof. Dr.
Kenan Ahmet Türkdoğan ol-
mak üzere destek veren sek-
tör temsilcilerine teşekkür
ederim.” dedi.  (ALKÜ BA-
SIN BÜLTENİ)

Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Antalya İl Başkanı
Nail Kamacı öncülüğünde

yapılan basın açıklamasında, elek-
trik faturalarına gelen son zam-
lar protesto edildi. Eyleme PM

Üyesi Niyazi Şen, Antalya milletvekilleri Cavit Arı ve
Aykut Kaya, il ve ilçe yöneticileri, kadın kolları, disiplin
kurulu üyeleri ve çok sayıda partili ile vatandaş katıldı.
Kamacı, “Elektrik artık yiyecekten, içecekten, ısın-
madan, aydınlanmadan fedakârlık edilerek kullanı-
labiliyor. Bu, sadece zamlarla açıklanamaz. Bu, yıllardır
uygulanan yanlış enerji politikalarının, plansız ve rant
odaklı özelleştirmelerin sonucudur” dedi.

“HALKA DEĞİL, 
ŞİRKETLERE DESTEK”

Kamacı, Akdeniz bölgesinde elektrik dağıtımının 2012
yılında özel sektöre devredildiğini hatırlatarak, “546 mil-
yon dolarlık satış bedeli döviz kredileriyle karşılandı. Şir-
ketler borcunu ödeyemez hale geldi, bedeli yine halk
ödüyor. Son yapılan yüzde 25’lik zamla birlikte vatan-
daşın cebinden her ay 5 milyar TL daha fazla çıkacak”
dedi. Kamacı, 42 milyon elektrik abonesinin büyük bö-
lümünün doğrudan etkilendiğini belirterek, “Bugün
dağıtım özel sektörde, üretimin yüzden85’i özel şir-
ketlerde. Devlet, bu şirketlerden elektriği pahalıya alıp,
onlara ucuza satıyor. Aradaki fark Hazine’den karşı-
lanıyor. Buna da ‘destek’ deniyor ama bu aslında şir-
ketlere kaynak transferidir” diye konuştu.

“FATURANIN SADECE 
YÜZDE 19’U ENERJİ”

Kamacı, elektrik faturalarının detaylarına da deği-
nerek, “Bugün bir elektrik faturasının sadece %19’u
gerçek enerji bedelidir. Kalan %81’i dağıtım, vergi ve
fona gitmektedir. Yani vatandaş elektriği değil, ona
ulaşmayı pahalıya ödüyor” ifadelerini kullandı.

“ELEKTRİK DAĞITIMI YENİ-
DEN KAMUYA DEVREDİLMELİ”

Basın açıklamasında CHP Antalya İl Başkanlığı’nın ta-
lepleri de kamuoyuyla paylaşıldı:
• Elektrik dağıtımı yeniden kamunun denetimine alın-
malıdır
• Faturalardaki dağıtım bedeli şeffaf ve denetlenebi-
lir hale getirilmelidir
• EPDK halkı korumalı, şirketleri değil
• Özelleştirilen enerji bölgeleri ve tesisleri kamulaş-
tırılmalıdır
• Enerji politikaları halkın refahını esas almalıdır
• Güçlü ve bağımsız bir Kamulaştırma İdaresi ku-
rulmalıdır

“BU ENERJİ BİZİM, 
BU MÜCADELE HEPİMİZİN”

Açıklamasının sonunda Kamacı şu ifadeleri kullandı:
“Elektrik faturası şirketlerin borcunu değil, halkın ya-
şamını aydınlatmalıdır. Bu ülke birkaç ayrıcalıklı şir-
kete değil, 85 milyona aittir. Bu enerji bizimdir. Bu mü-
cadele hepimizindir.”  (SABİHA TATLIYER)

Alanya'nın simge yapılarından
Ulaş; Mart 2022’de yoğun
yağış ile başlayan kayma,

Ocak 2023’te ise heyelan sonucu
kullanılamaz hale geldi. Oluşan
hasar ise henüz onarılmadı. 2 yıl
öncede gazetemiz tarafından gün-
deme taşınan ve proje ihalesi ya-
pılacağı ifade edilen Ulaş’ın du-
rumu içler acısı. Yaşanan çökme,

bölgeyi kullananlar için büyük
tehlike oluştururken yetki kar-
maşası hala çözüme kavuşmadı.
Bir süre seyyar bariyer ile alınan
önlemler bölgeye konuşlandırı-
lan ve durumu tartışma konusu
olan turistik helikopterin gelme-
si ile bariyerlerde kaldırıldı. Mesi-
re alanının çıkışında ki bariyerler
kaldırılınca araçlar 20 santimi

bulan göçüğün olduğu yere
park etmek zorunda kalıyor.
Karayolları ve Orman Böl-
ge Müdürlüğü arasında yet-
ki karmaşası olan ve kimin
yapacağı net olarak çözüme
kavuşturulamayan heyelan
bölgesi bu sezonda kaderi-
ne terk edilmiş durumda.

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Unutulunca ortada kaldı
1956 yılında yapımına başlanan Antalya-Alanya arasındaki yol sırasında Karayolları Ulaş Dinlenme Parkı
olarak inşa edilen ancak önceki yıl çöken duvar hala inşa edilmedi. Üstelik yolda 20 santim göçük oluştu. 

Ulaş kaderine terk edildi Yolda bir karış göçük oluştu

Üniversite öğrencilerinin yoğun olarak
kullandığı bu güzergâh, motosiklet-
li gençlerin cirit attığı bir alan hali-

ne gelirken, öğrenciler endişelerini dile
getiriyor. Sık sık jandarma ekiplerinin de-
netim yaptığı bölgede, ekipler ayrıldıktan
sonra gençlerin yeniden toplanarak tehlikeli
hareketlerine devam ettiği belirtiliyor. Du-
rumdan rahatsız olan öğrenciler, hem can
güvenliklerinin tehlikede olduğunu hem de bu
durumun psikolojik olarak kendilerini etkile-
diğini ifade ediyor. Alanya Kaymakamlığı'na çağ-
rıda bulunan öğrenciler, daha etkin ve sürek-
li denetim yapılmasını ve gerekli cezai işlem-
lerin uygulanmasını talep ediyor.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ FATMA BEDİA UYAR)

Alanya’da
tehlikeli
gösteri

Alanya'nın Kestel Mahallesi'nde bulunan Ala-
addin Keykubat Üniversitesi'ne giden yeni
yol, motosikletli gençlerin adeta gösteri ala-
nına döndü. Yaklaşık 50 kişilik bir grup, özel-
likle hafta sonları bölgede akrobatik hare-
ketler yaparak hem kendi canlarını hem de
çevredekilerin güvenliğini tehlikeye atıyor.

Alanya’nın tanınmış
esnafı hayatını kaybetti

Şakir Çintaş

Alanya'nın tanınmış esnaflarından Şakir Çin-
taş, tutuklu bulunduğu cezaevinde geçirdiği
kalp krizi sonucu hayatını kaybetti. 

233 kişi sorgulandı

'Bilimsel olarak turizmi destekliyoruz'
ALKÜ'de Turizm Haftası etkinliklerinde konuşan Turizm Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Burçin Cevdet
Çetinsöz, Sadece turizm haftasında değil; yıl boyu okulumuzda yapılan etkinlik, konferans ve se-
minerlerle turizmin nabzını tutmayı, bilimsel olarak turizme destek sunmayı sürdürüyoruz" dedi 

CHP Antalya İl Başkanlığı, elektrik faturalarına ya-
pılan son zamlara tepki göstermek amacıyla CK Ak-
deniz Elektrik A.Ş. Muratpaşa Şubesi önünde ba-
sın açıklaması gerçekleştirdi. İl Başkanı Nail Kamacı,
“Elektrik bir lüks değil, temel bir haktır. Bu sistem
kartellerin değil, halkın hizmetinde olmalı” dedi.

CHP’den elektrik
zamlarına protesto
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA
İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/24906 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Alanya İlçe, HOCALAR Mahalle/Köy, 122 Ada, 99
Parsel, Antalya ili, Alanya ilçesi, HOCALARMahallesi, 122 ada (99) Numaralı parselde
kayıtlı 1185,17 M² alanlıTarla vasıflıtaşınmaz olup A****oğlu ******** TC. noluM*** Y****
adına Tam hissekayıtlıdır.Tapu kaydı üzerindeS. S. Alanya veÇevresiEsnaf veSanat-
karlar Kredi ve Kefalet Koop. Lehine İpotek, 150/C ve Muhtelif Kamu Haczi-İcr.Haciz-
Şerhleri bulunmaktadır. BULUNDUĞU YER: Yukarıda tapu bilgileri belirtilen, 122 ada
(99) Numaralı parselin; Batısı; 98 numaralı Parsel, Doğusu; Yol (Ham yol),Güneyi; 93
numaralı Parsel,Kuzeyi; Yolile çevrilidir. Parsel Pafta ve çaplı krokisine aynen uymak-
tadır.ADRESİ: Hocalar mah. Büyükpınarmevkii ?Alanya İMAR DURUMU :Parselin bu-
lunduğubölgede halihazırda1/1000 ölçekliUygulama İmar Planı bulunmamaktadır.
Parsel üzerinde yapılaşma yoktur. HALİHAZIR DURUMU : Güneydoğudan Kuzeybatı
yöne doğrualçalan tahminen%3-5 meyilli olup Basit teraslı, Parsel çevregüvenlik du-
varı-Tel-Çit vs. yok,Kuzey-Batı bölümü kapalı Zeytin bahçesi halinde olup geriye kalan
Güney-Doğubölümünde tahminen400,-M2 alanlı bölüm Boştur.ParselDoğu kenarıham
yol olupbatı yönde Doğa Uzaktan Deniz manzaralıdır. Parselde Hakim Manzara, Elek-
trik, su, Ptt, ,Belediye hizmetleri, ulaşım vs. mevcut, Altyapı Gürültü ve Hava kirliliği yok-
tur.Parselin tahminen (kuş Uçuşu) 2330 Mt. Güney-BatısındaAlanya-Gazipaşa Çevre
Yolu, 4400 Mt. Güney-BatısındaDeniz bulunmaktadır.DEĞERİ :Yukarıda açıklanan hu-
suslar, bulunduğu yer, konumu vb. Değerine etki eden hususlar nazara alındığında ;Söz
konusu, Antalya ili, Alanya ilçesi, HOCALARMahallesi, 122 ada (99) Numaralı parselde
kayıtlı 1185,17 m2 alanlıTarla vasıflıtaşınmaz muhdesatları ile birlikte Toplam(1700
TL/M2) 2.015 000,00 TL(İkimilyonOnbeşbin Türk Lirası) değer taşır., 1.185,17 m2 yüz-
ölçümü, Hocalar Mahallesi Büyükpınar Mevkii Alanya / ANTALYA adresli
Adresi : Hocalar Mahallesi Büyükpınar Mevkii Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 1.185,17 m2 İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı yok
Kıymeti : 2.015.000,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydındaki gibidir. (Taşınmaz malın tamamı 6831 S.Y. 2/B 

Maddesi uyarınca Hazine adına orman sınırı dışına çıkarılan 
sahada şerhi vardır.)
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DOĞAL YOLLA 
KONTROL ALTINA 

ALINACAK

Alanya Belediyesi Park ve Bahçe-
ler Müdürlüğü'nün doğayı ko-
ruma ve biyolojik dengeyi sağla-

mak için kent genelinde yü-
rüttüğü çalışmalar devam edi-
yor. Alanya Orman İşletme

Müdürlüğü iş birliğinde yürütülen
çalışmalarla, çam ağaçlarına önemli
zararlar veren çam kese böcekleriyle
mücadele veriliyor. Biyolojik mücade-
le kapsamında doğaya bin 715 adet ya-
rarlı böcek bırakıldı. Calosoma sycop-
hanta adlı predatör (avcı) böcek, çam
kese böceği larvalarıyla beslenerek

doğal yolla popülasyonun kontrol altı-
na alınmasını sağlayacak.

ÇEVRE DOSTU 
YÖNTEMLER 

TERCİH EDİLİYOR

Çam kese böceği (Thaumetopoea pit-
yocampa), özellikle çam ağaçlarının
yapraklarını tüketerek orman ekosis-

temine zarar veriyor. Alanya Belediyesi
tarafından insan sağlığına da tehdit
oluşturabilen bu zararlıya karşı, kim-
yasal mücadele yerine, çevre dostu
yöntemler tercih ediliyor. Calosoma
sycophanta, çam kese böceği larva ve
pupalarıyla beslenerek etkili bir biyo-
lojik denge unsuru oluşturuyor. Bu tür
çalışmalar sayesinde, kimyasal mü-
dahaleye gerek kalmadan doğanın
kendi döngüsü içerisinde zararlılarla

mücadele edilmesi hedefleniyor. Alan-
ya Belediyesi’nin kentin çeşitli nokta-
larında yürüttüğü çalışmaların de-
vam edeceği belirtildi. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Alanya Belediyesi Mahmutlar Hanife
Cebeci Kreş ve Çocuk Akademisi öğ-
rencileri, öğretmenlerinin rehberli-

ğinde 23 Nisan için hazırladıkları göste-
rileri büyük bir heyecanla sahneledi. Say-
gı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan et-
kinlikte danslar ve renkli sahne perfor-
mansları izleyenlerden büyük alkış aldı.

AİLELERDEN 
YOĞUN KATILIM, 

KONUKÇU'DAN DESTEK

Programa ka-
tılan Alanya
Belediyesi Baş-
kan Danışma-
nı Faruk Ko-
nukçu, çocuk-
ların coşkusu-
na ortak oldu.
Kreş yönetimi
ile öğretmen-
lere teşekkür-
lerini ileten Konukçu, “Geleceğimizin mi-
marı çocuklarımızın bu özel günde sun-
duğu performanslar hepimizi duygulan-
dırdı. Alanya Belediyesi olarak çocukları-
mızın her zaman destekçisi olacağız.”
dedi. Ailelerin de yoğun ilgi gösterdiği kut-
lamalar, hem miniklerin hem de velilerin
hafızalarında güzel bir anı olarak yerini
aldı.  (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Biyolojik mücadele
Alanya'da çam ağaçlarına büyük zarar veren çam kese böceğiyle mücadele kapsamında, Alanya
Kale bölgesinde doğaya bin 715 adet yararlı böcek salındı. İnsan sağlığına da tehdit oluşturan bu
zararlılarla mücadele kapsamında kimyasal işlemler yerine, çevre dostu yöntemler kullanılıyor. 

Miniklerden 23 Nisan coşkusu
Alanya Belediyesi Mahmutlar Hanife Cebeci Kreş ve Çocuk Akademisi’nde, 23 Nisan coş-
kusu başladı. Minikler hazırladığı özel gösterilerle  23 Nisan şenliklerini resmen başlattı.

Özbek temsilciler
Alanya'yı tanıdı

Özbekistan merkezli tur operatörü AsiaLu-
xe Travel’ın 12 Haziran itibariyle Gazipaşa-
Alanya Havalimanı’na (GZP) başlatacağı uçuş
programı kapsamında, Özbekistan'da Türkiye
satışlarını yapan seyahat acenteleri temsil-
cilerinden oluşan heyet Alanya’ya geldi.
Heyeti karşılayan ALTAV yönetimi Alanya'nın
yakından tanıtılması için harekete geçti.

Halihazırda Antalya Havali-
manı’na, Taşkent’ten dü-
zenli olarak charter uçuşlar

gerçekleştiren şirket, bu yıl ilk kez Taş-
kent-Gazipaşa-Alanya Havalimanı
uçuşlarını da ağına dahil ediyor. Yeni
uçuş hattı, haftada bir kez perşem-
be günleri olmak üzere Eylül ayı ba-
şına kadar devam edecek. Özbekis-
tan’da Türkiye satışları yapan seya-
hat acentelerinin temsilcilerinden
oluşan bir heyet, Destination Servi-
ces Turkey Bölge Müdürü Yekta Fı-
rat’ın rehberliğinde Alanya ve An-
talya’da gerçekleştirilen bilgilendirme
ve tanıtım gezisine katıldı. Program
dahilinde, Alanya Turizm Tanıtma
Vakfı (ALTAV) Yönetim Kurulu Üye-
si Alper Gencelli ile birlikte Gazipa-
şa-Alanya Havalimanı da ziyaret edil-

di. Ziyarette, Havalimanı Direktörü
Ali Özgür Pehlivan ve havalimanı ope-
rasyon personeli ile görüşülerek Öz-
bek acente temsilcilerinin soruları ya-
nıtlandı. Yapılan görüşmelerde, Ga-
zipaşa-Alanya Havalimanı’nın ope-
rasyonel kolaylıkları ve destinasyona
olan yakınlığı, Özbek katılımcılar ta-
rafından olumlu karşılandı. Katı-
lımcılar, direkt uçuşların bölgeye sa-
tış ve operasyon açısından önemli kat-
kılar sağlayacağını ifade etti.

“GZP TURİZM 
ÇEŞİTLİLİĞİ 

AÇISINDAN BÜYÜK
BİR FIRSAT”

ALTAV Yönetim Kurulu Üyesi

Alper Gencelli, direkt uçuşların
başlaması ve Özbek seyahat acen-
telerinin temsilcilerinin ziyareti
ile ilgili, “Destination Services
Turkey Bölge Müdürü Yekta Fırat
ve AsiaLuxe Travel acentesine
bölgemize sağladıkları katkı için
teşekkür ediyorum. ALTAV olarak
bu tarz girişimleri her zaman des-
tekliyoruz. Gazipaşa-Alanya Ha-
valimanı’nın kullanılması, Alan-
ya'nın turizm çeşitliliği açısından
büyük bir fırsattır. Amacımız,
Alanya’da turist profiline çeşitli-
lik kazandırmak ve bölgemize
katma değer sağlamaktır. Bu iş
birliğinin hem Alanya’mıza hem
de ülkemize hayırlı olmasını di-
liyoruz” ifadelerini kullandı. 

 (ALTAV BÜLTEN)

İKLİM KRİZİ 
MASAYA YATIRILDI

Zirvenin ilk günü, Alanya
Üniversitesi Şebnem Köse-
oğlu Konferans Salonu’nda

gerçekleşti. Etkinlikte çevre bi-
linci, sürdürülebilir yaşam ve ik-
lim değişikliği gibi güncel konular
alanında uzman isimlerin su-
numlarıyla ele alındı. Konuşma-
cılar arasında Alanya Üniversite-
si Öğretim Üyesi Prof. Dr. Turan
Sağer, Alanya Belediye Başkanı
Danışmanı Faruk Konukçu, Çev-
re ve Şehircilik Antalya İl Mü-
dürlüğü’nden Çevre Mühendisi
Nilgün Akbulut, Alanya Belediye-
si İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Müdürü Sevda Çapa ve Alanya Ta-

rım ve Orman Müdürü Mehmet
Rüzgâr yer aldı. Etkinlik kapsa-
mında ayrıca Alanya Belediyesi İk-
lim Değişikliği ve Sıfır Atık Mü-
dürlüğü’nün katkılarıyla hazırla-
nan “Sıfır Atık Sergisi”, üniversi-
te kampüsünde katılımcıların be-
ğenisine sunuldu. Sergide, kreş ve
Çocuk Akademisi öğrencilerinin
geri dönüşüm temalı çalışmaları
sergilendi.

DOĞAYLA İÇ İÇE
ETKİNLİKLER

Etkinliğin ikinci gününde üni-
versite öğrencileri, çevre farkın-
dalığını doğayla iç içe etkinlikler-

le pekiştirdi. Katılımcılar telefe-
rikle Alanya Kalesi’ne çıkarak
çevre yürüyüşüne katıldı. Ardın-
dan Alanya Belediyesi Mutfak
Kültür Mirası Evi ziyaret edildi.
Günün devamında Türkiye Çev-
re Eğitim Vakfı (TÜRÇEV) iş bir-
liğiyle Galip Dere Plajı’nda dü-
zenlenen deniz çöpleri izleme
programı uygulandı Zirvenin so-
nunda, projeye katkı sağlayan
Gençlik ve Spor Bakanlığı’na,
Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı’na, Tarım ve Or-
man Bakanlığı’na, Alanya Beledi-
yesi’ne, Alanya Ticaret ve Sanayi
Odası’na ve Sunprime Hotel’e
teşekkür edildi.  (ALANYA ÜNİ-
VERSİTESİ BÜLTEN)

Çevreci projeye tam destek
Alanya Üniversitesi Sağlık, Kültür ve Spor Müdürlüğü bünyesindeki Çevre ve İklim Toplulu-
ğu, Gençlik ve Spor Bakanlığı, Gençlik Hizmetleri Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen ÜNİ-
DES kapsamında destek almaya hak kazandı. Topluluğun “Doğanın İzinde: Çevre ve İklim Bi-
linciyle Geleceği Zirvesi” başlıklı projesi, Alanya Üniversitesi’nde başarıyla hayata geçirildi.
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Yaz sezonu yaklaşırken, gözler
yeniden emlak piyasasına çev-
rildi. Ancak sektör temsilcileri, bu

yıl sezonun umutla karşılanmadığını
belirtiyor. Alanya Emlak Komisyoncu-

ları Derneği (ALEKOD) Başkanı Ab-
dullah Tuncer, konut satışlarında ya-
şanan durgunluğa dikkat çekerek,
özellikle yabancıya satışta uygulanan
kısıtlamaların sektörü çıkmaza sü-

rüklediğini ifade etti.

ESNEME SAĞLAN-
MAZSA İŞLERİ ZOR 

Başkan Tuncer açıklamasında sektörün
rahatlaması için öncelikle ikamet sınır-
lamasının kaldırılması gerektiğini söyledi.
Tuncer, "Gayrimenkul sektörü yaz se-
zonuna maalesef umutsuz giriyor. Artık
her kesimin malumu olan ikamet kısıt-
lamasının ortaya koyduğu engellerin
neticesi olarak sektörde yaprak kıpırda-
mıyor desek abartmış olmayız. TÜİK  ta-

rafından açıklanan Mart 2025 ayı ulu-
sal konut satış rakamları 110.000 adet
civarında olmasına rağmen en çok ko-
nut satışı yapılan iller arasında her za-
man ilk üçte yer alan Antalya artık yeri-
ni kaybetmiş durumdadır.  İç piyasada
konut talebinde ciddi bir artış yaşanırken
yabancı talebi maalesef düşmeye devam
ediyor. İkamet kısıtlamasına ek olarak
ikamete açık mahallelerde için de geti-
rilen 200.000 USD kademesi yabancı ta-
lebini etkileyen olumsuzluklardan bir
başkası ve bir an önce bu kademenin kal-
dırılması mevcut şartlarda bile gayri-
menkul sektörünü rahatlatacak bir adım

olacaktır.  İkamet kısıtlamasını daha ve-
rimli hale getirecek bir es-
neme sağlanmadıkça
gayrimenkul sektörü ge-
rilemeye devam ede-
cektir. Maalesef binler-
ce kişinin istihdam edil-
diği sektörümüz açısın-
dan yaz sezonuna
umutla baka-
m ı y o r u z ”
dedi. 
 (SABİ-
HA TAT-
LIYER)

Alanya Belediyesi, araların-
da dükkan ve büfelerin de
yer aldığı toplam 25 adet ta-

şınmazı kiraya vermek üzere
ihaleye çıkarıyor. 08 Mayıs 2025
tarihinde Alanya Belediyesi En-
cümen Toplantı Salonu’nda ya-
pılacak ihalede taşınmazlar 3
yıllığına kiralanacak. Sadece bir
taşınmazın kira süresi 2 yıl ola-
rak belirlendi. İhaleye konu ta-
şınmazların tamamı mülkiyeti
Alanya Belediyesi’ne ait olup,
adresleri, büyüklükleri, yıllık
kira bedelleri, geçici teminat tu-
tarları ve ihale saatleri ilanla bir-
likte kamuoyuna duyuruldu.
Kiraya verilecek taşınmazlar
arasında özellikle Kızlarpınarı
Mahallesi Spor Caddesi Halk
Pazarı’nda yer alan çok sayıda
iş yeri dikkat çekiyor.

MUHAMMEN 
BEDELLER 

140 BİN TL İLE 
610 BİN TL 
ARASINDA 
DEĞİŞİYOR

İhaleye konu taşınmazların mu-
hammen (tahmini) yıllık kira
bedelleri 140 bin TL ile 610 bin
TL arasında değişiyor. Toplam
kira bedelleri ise 450 bin TL ile
1 milyon 830 bin TL arasında yer

alıyor. En düşük bedelli taşınmaz
Cikcilli Mahallesi Josef Sural
Parkı’ndaki büfe olurken, en
yüksek bedelli taşınmaz ise Kız-
larpınarı Mahallesi Halk Pazarı
adresinde yer alan 270 metre-
karelik iş yeri oldu. Kira bedelle-
rine KDV dahil olmayıp, ihaleyi
kazanan kişiler yıllık kira bedel-
leri üzerinden belirlenen geçici
teminat ve cayma tazminatları-
nı da ödemekle yükümlü olacak.
Geçici teminatlar 12 bin 600
TL ile 54 bin 900 TL arasında de-
ğişirken, cayma tazminatı tutar-
ları 42 bin TL ile 183 bin TL ara-
sında belirlendi.

İHALEYE 
GİREBİLME 
ŞARTLARI 
AÇIKLANDI

İhaleye katılacak olan gerçek ve
tüzel kişiler için başvuru koşul-
ları ilanla birlikte kamuoyuna bil-
dirildi. Gerçek kişilerden;
Nüfus cüzdanı sureti,ikametgah
ilmühaberi,sabıka kaydı (ihale ya-
saklısı olmama şartı), vergi kay-
dı ve oda kaydı, Alanya Belediyesi
Mali Hizmetler Müdürlüğü’nden
alınacak “Borcu Yoktur” yazısı,
vekâleten katılım olacaksa vekâ-
letname,imza sirküsü,ihale dö-
kümanı satış belgesi ve yer gör-
me belgesi isteneceği belirtildi.

Tüzel kişiler için de; yetki belge-
si, şirket yetkilisinin kimlik foto-
kopisi ve sabıka kaydı, ticaret si-
cil gazetesi (güncel ve tüm or-
takları gösteren), imza sirküsü,
oda ve vergi kaydı, borcu yoktur
yazısı, vekâleten katılım varsa ve-
kâletname,ihale dökümanı satış
belgesi ve yer görme belgesi ibrazı
zorunlu olacak. Ortak girişimle-
rin noter tasdikli ortaklık sözleş-
mesini ve her ortak için ayrı
ayrı istenen belgeleri sunması ge-
rekiyor. Derneklerden ise ticaret
sicil gazetesi ve oda kaydı aran-
mayacağı belirtildi. 

DOSYA TESLİMİ 
7 MAYIS’A KADAR
TAMAMLANACAK

İhaleye katılmak isteyenler, ge-
çici teminat ve cayma tazmi-
natını Alanya Belediyesi Emlak
ve İstimlak Müdürlüğü tahsilat
veznesine mesai saatleri içinde
yatırmak zorunda olduğu, iha-
leye ait tüm belgeler ve şartna-
me, 07 Mayıs 2025 Çarşamba
günü saat 16.00’ya kadar aynı
müdürlüğe teslim edilecek.
Dosya bedeli ise 2 bin TL (KDV
dahil) olarak belirlendi.

İHALE 
KOMİSYONU 

SERBEST

Alanya Belediyesi, ihale komis-
yonunun ihaleyi yapıp yapma-
makta ve en uygun bedeli be-
lirlemekte serbest olduğunu da
ilan metninde vurguladı. İhale
ile ilgili tüm şartname ve ev-
raklar, Alanya Belediyesi Emlak
ve İstimlak Müdürlüğü’nden
mesai saatleri içerisinde temin
edilebileceği belirtildi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Üreticilerin sorunlarını
yerinde dinleyen Aykut
Kaya, yerli üreticinin

emeğinin korunması gerektiği-
ni vurguladı. Halde satışa su-

nulan karpuzları inceleyen
Kaya, “Çiftçimiz karpuzunu ye-
tiştirmiş, hale indirmiş, satışa
hazır hale getirmiş. Bu kadar
emeğin karşısında hâlâ İran’dan

karpuz ithalatı yapılması kabul
edilemez” dedi.

Milletvekili Kaya açıklamasında
şu ifadelere yer verdi:

“Serik’te, Aksu’da, Antalya’nın
dört bir yanında üretici bin bir
emekle karpuz yetiştiriyor. Bu top-
raklarda üretim varken İran’dan
karpuz getirilmesi çiftçimize hak-
sızlıktır. İran karpuzu ithalatı
derhal yasaklanmalıdır. Yerli üre-
ticiye sahip çıkmak, sözle değil ic-
raatla olur. Üreticimizin alın te-
rini korumak için hem tarlada
çiftçimizin yanındayız, hem de
Meclis kürsüsünde onların sesi ol-
maya devam ediyoruz” dedi. Ar-
tan girdi maliyetlerine rağmen
üreticinin ayakta kalma müca-
delesi verdiğini vurgulayan Kaya,
“Bu şartlarda bir de ithalatla
üreticinin önü kesilmemeli. Üre-
tene destek olacağız, ithalata de-
ğil. Bu sürecin Meclis’te takipçi-
si olacağım" dedi.  (AYKUT
KAYA BÜLTEN)

G
azipaşa'da bu yıl üçüncüsü düzenlenen
Gazipaşa Yağlı Güreşlerinde altın ke-
merli başpehlivanlar olmak üzere yakla-

şık 600 pehlivan er meydanında yarıştı. Gazipa-
şa Yağlı Güreşleri'nde sporcular; küçükler, yıldızlar,
gençler, büyük orta, başaltı ve başpehlivanlık ka-
tegorilerinde kıyasıya yarıştı. Koru Sahili'nde ger-
çekleştirilen 3. Gazipaşa Yağlı Güreşlerinin ga-
libi Orhan Okulu oldu.
Gazipaşa Belediyesi tarafından düzenlenen 3. Ga-
zipaşa Yağlı Güreşleri'ne;  Antalya Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Muhittin Böcek, Gazipaşa Belediye
Başkan Yardımcıları Serkan Özkurt, Selçuk Öz-
demir ve Necdet Ali Şirin, CHP Antalya Milletve-
killeri Aliye Coşar, Mustafa Erdem ve Aykut Kaya,
CHP Parti Meclisi Üyesi Şengül Yeşildal, Akseki
Belediye Başkanı İlkay Akca, Anamur Belediye
Başkanı Durmuş Deniz, Alanya Belediye Başka-
nı Osman Tarık Özçelik, Samsun Kunduz Güreş
Ağası Halil İbrahim Çiçek, Elmalı Yağlı güreşleri
Ağası Hakan Çetin, Korkuteli Yağlı Güreşleri
Ağası Hamdi Sarıca, Serik Yağlı Güreşleri Ağası
Veli Demir, Gazipaşa Yağlı Güreşleri Ağası Utkan
Hasan Eminoğlu, siyasi partilerin ilçe başkanları
ve yöneticileri, Belediye Meclis Üyeleri, kamu ku-
rum müdürleri, muhtarlar, sivil toplum kuruluşla-
rının başkanları ve binlerce vatandaş katıldı.

GÜREŞ AĞASI YİNE UTKAN
HASAN EMİNOĞLU OLDU

İlginin yoğun olduğu güreşlerde Ağalık ihalesi-
ne, Gazipaşalı iş insanı Sami Cılız, Alanyalı iş in-
sanı Bilal Başpınar ve 2. Gazipaşa Yağlı Güreş-
leri Ağası Alanya Belediyesi ve Antalya Büyük-
şehir Belediyesi Meclis Üyesi Avukat Utkan
Hasan Eminoğlu katıldı. Antalya Büyükşehir
Belediye Başkanı Muhittin Böcek’in 3 Milyon TL
ile başlattığı ihaleyi, 7 milyon 777 bin TL ile Avu-
kat Utkan Hasan Eminoğlu kazandı. 

BAŞPEHLİVAN 
ORHAN OKULU OLDU

Çekişmeli geçen müsabakaların sonunda raki-

bi Osman Kan’ı yenen Orhan Okulu, 3. Gazipa-
şa Yağlı Güreşlerin Başpehlivanı oldu. Güreşle-
rin sona ermesinin ardından dereceye girenle-
re madalyaları ve ödülleri takdim edildi. 

GAZİPAŞA BELEDİYESİ’NDEN
ÇOCUK ŞENLİĞİ 

Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün tüm dün-
ya çocuklarına armağan ettiği 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı, Gazipaşa'da Çocuk
Şenliğiyle kutlandı.  Gazipaşa Belediyesi Kültür ve
Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından 23 Nisan’a özel
olarak düzenlenen Çocuk Şenliği kapsamında ku-
rulan oyun alanları ile çocuklar bayram coşkusunu
yaşadı. 20 Nisan Pazar günü Koru Halk Büfe ya-
nında düzenlenen Çocuk şenliğine katılan yüzlerce
çocuk, balon park, sihirbazlık gösterisi, yüz bo-
yama ve animasyon gösterilerinin yapıldığı şen-
likte doyasıya eğlendi.

"ATA SPORUMUZA 
ÖNEM VERİYORUZ"

Gazipaşa Belediyesi tarafından düzenlenen gü-
reşlere ve çocuk şenliğine vatandaşların yoğun
bir katılım sağladığını belirten Gazipaşa Beledi-
ye Başkanı Mehmet Ali Yılmaz ise  "İlçemizde 3.
kez yağlı güreş organizasyonu gerçekleştirdik.
Yoğun katılımlı bir etkinlik oldu. Ata sporumuza
önem veriyoruz. Çocuklarımız, gençlerimiz Ata
sporumuzu tanısınlar istiyoruz. 23 Nisan Hafta-
sı olması dolayısıyla bugün aynı yerde çocukla-
rımız için 23 Nisan Çocuk Şenliği düzenledik. Ço-

cuklarımız etkinliklerimizde doyasıya
eğlendiler. Her yıl organizasyonlarımızı
büyüterek devam ediyoruz. Şimdiden
tüm çocuklarımızın 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramını kutlu-
yorum. Başpehlivanımız Orhan Okulu
başta olmak üzere güreşlerimize katılan
bütün güreşçilerimizi ve Güreş Ağalığı
ihalesini kazanarak 3. Gazipaşa Yağlı Gü-
reşleri ağası olan, Avukat Utkan Hasan
Eminoğlu’nu tebrik ediyor, organizas-
yonlarımızda emeği geçen herkese te-
şekkür ediyorum" dedi.  (GAZİPAŞA
BELEDİYESİ BÜLTEN)

Yaz sezonunun gelmesine rağmen gayrimenkul sektöründeki hareketsizlik sektör temsilcilerini tedir-
gin etmeye devam ediyor. Satışlardaki durgunluğun en büyük sebebinin ikamet yasağı olduğunu ve
sektörü çıkmaza sürüklemeye devam ettiğini belirten Başkan Tuncer, "İkamet kısıtlamasını daha ve-
rimli hale getirecek bir esneme sağlanmadıkça gayrimenkul sektörü gerilemeye devam edecektir" dedi.

Abdullah Tuncer

25 taşınmaz kiraya verilecek
Alanya Belediyesi, Kızlarpınarı, Cikcilli ve Çarşı mahallelerinde yer alan mül-
kiyeti belediyeye ait 25 adet taşınmazı, 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun
45’inci maddesi gereğince Açık Teklif Usulü ile 8 Mayıs’ta ihaleye çıkaracak.

Kaya'dan ithal karpuz tepkisi

'Çiftçimize haksızlık'
Serik ve Aksu havzalarında başlayan karpuz hasadı sonrası Antalya Toptancı Hali’ni ziyaret ederek
üreticilerle ve sektör temsilcileriyle bir araya gelen CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya,  yerli üreti-
cinin emeğinin korunması gerektiğini belirterek, "Antalya’nın dört bir yanında üretici bin bir emekle
karpuz yetiştiriyor. Bu topraklarda üretim varken İran’dan karpuz getirilmesi çiftçimize haksızlıktır" dedi.

23 Nisan Şenlikleri başladı

Koru Sahili'nde coşkulu kutlamalar
Gazipaşa’da 20 Nisan Pazar günü Koru sahilde bulunan Halk Büfe yanında 3. Gazipaşa Yağlı Güreşleri
ve 23 Nisan Çocuk Şenliği coşkuyla yapıldı. Gazipaşa Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü
tarafından düzenlenen etkinlikler Koru Sahilde on binlerce vatandaşın katılımıyla gerçekleştirildi.

Emlak sektörünün yüzü gülmeyecek



Kepez’de 23 Nisan coşkusu yaşa-
nıyor. Kepez Belediyesi, 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bay-

ramı’na sayılı günler kala bayram et-
kinliklerine başladı. Şenlik kapsamın-
da sosis balon, yüz boyama, çocuk atöl-
yeleri, palyaço ve maskot gösterileri gibi
birçok renkli etkinlik çocukları bekli-

yor. Dün düzenlenen Barış Manço ve
Cem Karaca 23 Nisan Konseri ile coş-
ku doruğa ulaştı.Bugün ise Nasreddin
Hoca Sakarya Kreşi önünden başla-
yacak olan kortej yürüyüşüyle bay-
ram sevinci tüm Kepez’e yayılacak.
Aynı gün, kreş ve gündüz bakım evi öğ-
rencileri, belediye hizmet binası önün-

de halk oyunları gösterisi sunacak. Bi-
lim Merkezi’nin hazırladığı “Bilim
Şov” etkinliğiyle çocuklar eğlenirken
öğrenecek, bilimsel deneylerle unuta-
mayacakları anlar yaşayacaklar.

DOLU DOLU BAYRAM
ETKİNLİĞİ

23 Nisan Çarşamba günü ise kutla-

malar, Anadolu Oyuncak Müzesi önün-
deki Bandolu Kortej ile devam edecek.
Gün boyunca Duma Duma Dum Ço-
cuk Orkestrası, Uluslararası Çocuk
Dans Gösterileri ve Kepez Kent Ti-
yatrosu’nun sahneleyeceği çocuk oyu-
nu ile bayram coşkusu yaşanacak.
Ayrıca Kepez Belediyesi’nin düzenle-
diği “Benim Hayallerim” konulu resim
yarışmasında dereceye giren çocuklar
ödüllerine kavuşacak. Maskot şovlar,

Bubble Show ve Bilim Şov etkinlikle-
riyle şenlik, çocuklara unutulmaz bir
bayram armağan edecek.

ÇOCUKLARIMIZIN
NEŞESİ BİZİM 

MUTLULUĞUMUZ

Kepez Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz, “Geleceğimizin teminatı olan ço-
cuklarımız için bu yıl da dopdolu bir
23 Nisan programı hazırladık. Onların
neşesi, bizim en büyük mutluluğumuz.
Bayram coşkusunu doyasıya yaşama-
ları, eğlenirken öğrenmeleri için eli-
mizden gelenin en iyisini yapmaya de-
vam edeceğiz. Tüm çocuklarımızın 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı kutlu olsun” dedi.  (KEPEZ
BELEDİYESİ BÜLTEN)
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ETHEM 
KAYGISIZ

SEVGİNLE 
ÖLECEĞİM

Hazırım, sevdanın bedelini ödemeye
Hiç niyetim yok, artık geri dönmeye
Ölene kadar devam ederim sevmeye
Yeter ki, sen bu  aşkıma karşılık ver 

Bilsem ki,seninle olmamız imkansız
Yinede severim, olamam ki imansız
Ne olur anlayış göster,olma insafsız
Yeter ki,sen bu sevgime karşılık ver

Sana olan bu sevgimi, anlama yanlış 
Biraz olsun  gayret göster, sende alış 
Bu aşkımız sevgi ister,sevmeye çalış
Yeter ki, sen bu sevgime karşılık ver

Ne edersen et, yine  seni  seveceğim
Dönüp de gelişine,canımı vereceğim
Sevdamı bilirsen, sevginle öleceğim
Yeter ki,sen bu sevgime karşılık ver

Şair Ethem’i seni  hatırladıkça  ağlar
Yokluğun  ateş olur, yüreğini  dağlar
Eğer sevmezsen,gönlü karalar bağlar 
Yeter ki, sen bu sevgime karşılık ver

Kepez Belediyesi’nin, çevreye duyarlı-
lığı ve sürdürülebilir kent yaşamına
katkı sunan  “Sera Atıkları Tehdit De-

ğil, Toprağa Can Olsun” projesi, ödülle
taçlandırıldı. Akdeniz Belediyeler Birli-
ği(AKBB) tarafından bu yıl dokuzuncusu
düzenlenen Akdeniz Belediyecilik Proje
Yarışması’nda, Kepez Belediyesi’nin proje-
si “Çevre Koruma ve Alt Yapı Çalışmaları”
kategorisinde üçüncülük ödülüne layık gö-
rüldü. Ödül, Kepez Belediye Başkanı Mesut

Kocagöz’e, Akseki Belediye
Başkanı İlkay Akça tarafın-
dan takdim edildi.

HERŞEY 
YAŞANABİLİR

BİR DÜNYA İÇİN

Kepez Belediyesi olarak ‘Sera
Atıkları Tehdit Değil, Toprağa
Can Olsun’ projesi ile ödüle la-
yık görülmekten dolayı duy-
duğu mutluluğu dile getiren

Başkan Kocagöz, “Bu projede emeği geçen
tüm çalışma arkadaşlarıma ve bizleri ödüle la-
yık gören jüriye teşekkür ediyorum. Çevreci
projelerle geri dönüşüme katkı sunmaya,
kentimizi ve doğamızı korumaya yönelik ça-
lışmalarımızı sürdüreceğiz. Her şey yaşanabilir
bir dünya için” dedi.

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz,
Peyzaj, Planlama, Tasarım ve Uygulama Pro-
jeleri kategorisinde ödüle layık görülen Fi-

nike Belediyesi’nin de ödülünü takdim eti.

ATIKLAR KOMPOSTLA
TOPRAĞA DÖNÜYOR

Kepez Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır
Atık Müdürlüğü tarafından hazırlanan
“Sera Atıkları Tehdit Değil, Toprağa Can Ol-
sun” projesi, bölgedeki yoğun sera tarı-
mından kaynaklanan bitki atıklarının geri
dönüştürülmesini hedefliyor. Yüksek orga-
nik değere sahip olan bu atıklar, gelişi gü-
zel alanlarda biriktirilmek yerine, kom-
post üretim makinesi ile işlenerek doğaya
kazandırılıyor. Elde edilen organik kompost,
üreticilere ücretsiz olarak dağıtılıyor. Böy-
lece hem çevreye zarar verebilecek atıklar
bertaraf ediliyor hem de üreticilerin kaliteli
ve verimli tarım yapmaları destekleniyor.
Proje, 614.135 nüfuslu Kepez ilçesindeki
397.869 dekar alanda sera yöntemiyle üre-
tim yapan vatandaşların hem atık yöneti-
mine hem de verimli tarıma katkı sağlıyor. 

 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

AKBB’den Kepez’e çevre ödülü
Akdeniz Belediyeler Birliği(AKBB) tarafından bu yıl dokuzuncusu düzenlenen Akdeniz
Belediyecilik Proje Yarışması’nda Kepez Belediyesi’nin “Sera Atıkları Tehdit Değil, Top-
rağa Can Olsun” projesi, “Çevre Koruma ve Alt Yapı Çalışmaları” kategorisinde ödül aldı.

Akdeniz Belediyeler Birliği
Meclisi,  Nisan ayı günde-
mindeki konuları görüşerek

karara bağlamak üzere toplantı.
ANFAŞ Uluslararası Fuar ve Kon-
gre Merkezi Fuaye Alanı’nda dü-
zenlenen toplantıda, birlik mec-
lisi 8 gündem maddesini görüşe-
rek karara bağladı. Toplantının al-
tıncı gündem maddesi olan En-
cümen Üyelerinin Seçimi sıra-
sında, Kepez Belediye Başkanı
Mesut Kocagöz yeni dönem için

Encümen üyesi olarak belirlendi.
Yapılan oylama sonucu üyeliğe se-
çilen Başkan Kocagöz, “Şahsımı
Birlik Encümen Üyesi olarak se-
çen kıymetli başkanlarımıza te-
şekkür ediyorum. Akdeniz Bele-
diyeler Birliği, belediyeler ara-
sında bilgi ve tecrübe paylaşımı-
nın sağlanması açısından büyük
bir öneme sahip. Hep birlikte gü-
zel projelere imza atacağımıza
inanıyorum” dedi.  (KEPEZ
BELEDİYESİ BÜLTEN)

Antalya Büyükşehir
Belediyesi ve Tür-
kiye Satranç Fe-

derasyonu Antalya İl
Temsilciliği iş birliği ile
gerçekleştirilen 23 Ni-
san Ulusal Egemenlik
ve Çocuk Bayramı 16'ncı
Satranç Turnuvası ta-
mamlandı. Cam Pira-
mit Fuar ve Kongre Mer-
kezi'nde gerçekleşen tur-
nuva üç gün boyunca
devam etti. Turnuvada
7-12 yaş çocuklar top-
lam 6 kategoride yarıştı.

MİNİK 
YILDIZLARA 

ANLAMLI 
ÖDÜL

Toplamda 900 çocuğun
katılımıyla gerçekleşen
turnuvada 7 yaş genel
kategorisinde Güneş

Sarp, 7 yaş kızlar kate-
gorisinde Neslişah Gö-
koğlu Hanzade birinci-
liği kazandı. 8 yaş genel
kategorisinde Tuna Uzu-
noğulları, 8 yaş kızlar ka-
tegorisinde ise Zümra
Mina Solak birinciliği
elde etti. 9 yaş genelde
Yiğit Şimşek, kızlarda
Bahar Neva Karataş, 10
yaş genelde Tuncay Ya-
ğız, kızlarda Asel Buse
Erbaş birinci sırada yer
aldı. 11 yaş genelde
Eren Celal Toprak, 11
yaş kızlarda Elif Cemre
Uysal, 12 yaş genelde
Rüzgar Çekiçoğlu, 12
yaş kızlarda Gülce Deniz
Aktaş şampiyonluğa ula-
şan isimler oldu. Kate-
gorilerinde ilk 3 derece-
yi elde eden sporculara
kupa ve ilk 10 dereceyi
elde eden sporculara
madalya verildi.  (AN-
TALYA BB BÜLTEN)

23 Nisan coşkusu başladı

Kocagöz'e anlamlı görev
Kepez Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz, Akdeniz Belediyeler Birliği Meclis
Toplantısı’nda Encümen üyesi seçildi.

16. Satranç Turnuvası sona erdi
Büyükşehir Belediyesi tarafından 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kap-
samında düzenlenen 16. Satranç Turnuvası sona erdi. 7-12 yaş grubu öğrencile-
rin mücadele ettiği satranç turnuvasının şampiyonları kupa ve madalyalarını aldı.

Kepez Belediyesi’nin 23 Nisan Çocuk Şenliği,
çocuklara özel hazırlanan birbirinden renkli et-
kinliklerle başladı. Geleceğin teminatı olan ço-
cuklar için bu yıl da dopdolu bir bayram prog-
ramı hazırladıklarını belirten Başkan Mesut

Kocagöz, tüm çocukları 23 Nisan coşkusunu
paylaşmak için etkinliklere davet etti.
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ÖNEMLİ ADIM ATILDI

Toplam 122 kilometrelik güzergâhı
kapsayan Antalya-Alanya Otoyolu Pro-
jesi'nin 84 kilometresi 2×3 şeritli oto-

yol, 38 kilometresi ise 2×2 şeritli bağlantı yol-
larından oluşuyor. Proje, Serik Kavşağı’ndan
başlayarak, Konaklı’nın kuzeyinde son bu-
lacak. Proje ile Alanya-Antalya arasındaki bun-

altıcı trafik yoğunluğunu aza-
lacak, can ve mal emniyeti
sağlanacak.Transit geçişlerle
trafiğe girilmeyecek ve seya-
hat süresi epeyce kısalacak

ACELE KAMULAŞTIRMA
SÜRECİ

Araç bakım ve onarım maliyetleri düşecek,
gürültü kirliliği azalacak,emisyon salınımı
minimuma inecek ve çevre dostu ulaşım
hedefi desteklenecek. Karar doğrultu-
sunda, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanu-
nu’nun 27. maddesi gereği acele kamu-

laştırma süreci başlatıldı.

İŞTE KAMULAŞTIRILACAK
BÖLGELER 

Serik: Deniztepesi, Sarıabalı, Üründü, Bel-
pınar, Cumalı, Aşağıçatma, Çandır
Manavgat: Gündoğdu, Evrenseki, Ilıca, Kı-
zılot, Taşağıl, Kalemler, Uzunlar…
Alanya: İncekum, Avsallar, Türkler, Elike-
sik, Payallar, Telatiye… bölgeleri kamulaş-
tırılacak. Bu otoyol sayesinde hem yerli hem
de yabancı turistler seyahatlerini daha
konforlu, hızlı ve güvenli bir şekilde ta-
mamlayabilecek.  (HABER MERKEZİ)

Demirtaş ve Kargıcak Mahallesi’nde-
ki el sanatları kurslarına devam
eden kursiyerlerin katıldığı sergi

‘Kadının İzi, Sanatın Sesi’ temasıyla Alan-
ya Belediyesi Demirtaş Düğün Salonu’nda
düzenlendi. Açılış törenine; Alanya Belediye
Başkan Yardımcısı Murat Levent Koçak, İlçe
Milli Eğitim Şube Müdürü Mehmet Sünbül,
Halk Eğitimi Merkezi Müdürü İbrahim
Yıldırım, Belediye Meclis Üyeleri Halime
Dim Ceylan, Ufuk Aras Solmaz, İrem Yu-
nusoğlu ve Ahmet Top, Belediye Kültür ve
Sosyal İşler Müdürü Nimet Hacıkura, Kar-
gıcak ve Demirtaş Muhtarları, kurs eğit-
menleri, kursiyerler, davetliler ile çok sayı-
da vatandaş katıldı. 31 kursiyerin katıldığı
Kargıcak ve Demirtaş Mahallesi El Sanat-

ları Kurslarında, giyim, rölyef ve mef-
ruşat branşlarında eğitim verildi. Ser-
gide, kursiyerlerin yıl boyunca büyük
bir özveri ve emekle hazırladıkları bir-
birinden güzel eserler yer aldı. Kur-
siyerler, yeteneklerini ve yaratıcılık-
larını gözler önüne serdi.

KOÇAK: “HEDEFİMİZ 
DİJİTAL PLATFORMDA

EL SANATLARI ÜRÜNLE-
RİNİN DEĞERLENMESİ”

Açılış töreninde konuşan Belediye Başkan
Yardımcısı Murat Levent Koçak, “Milli

Eğitim Müdürlüğü ve Halk Eğitimi Merkezi
işbirliği ile 15 ayrı noktada faaliyetlerimiz
sürüyor. 2024-2025 yılında bin 897 eve do-
kunmuşuz. Çok değerli muhtarlarımızla
sergimizi açıyoruz. Belediye olarak burada
çalışan el emeği göz nuru ürünlerin değer
bulmasını istiyoruz ki devamlılığı gelsin. He-
defimiz önümüzdeki dönem dijital bir pa-
zar oluşturup Alanya’daki el sanatları ürün-
lerinin değerlenmesini sağlamaktır. Milli
Eğitim Müdürlüğü ve Halk Eğitimi Mer-
kezimize, muhtarlarımıza, eğitmenlerimi-
ze, buraya katılan hanımlara ve emeği ge-
çen herkese teşekkür ediyorum” dedi.

SERGİ BEĞENİ
TOPLADI

Alanya Belediyesi’nin, “Kadının İzi, Sanatın
Sesi” temasıyla başlattığı el sanatları kursu, yıl
boyunca kadın kursiyerlerin emek ve yaratıcı-
lıklarını yansıtan eserler, ziyaretçiler tarafından
büyük beğeni topladı. Ziyaretçiler, sergilenen
eserleri hayranlıkla incelerken kursiyerler de
kendi el emeği ürünlerini sanatseverlerle pay-
laşmanın mutluluğunu yaşadı. Alanya Beledi-
yesi'nin, kadınların sanatsal üretimlerini des-
tekleyen projelerle toplumda farkındalık ya-
ratmaya devam edeceği belirtildi. 

 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Otoyolda ilk adım
Yıllardır sürünceme halinde olan Antalya-Alanya Oto-
yolu Projesi için ilk somut adım atıldı. Otoyol için ace-
le kamulaştırma kararı Resmi Gazete’de yayımlandı.

El emeği ürünler görücüye çıktı
Alanya Belediyesi, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve Halk Eğiti-
mi Merkezi iş birliğiyle düzenlenen 2024- 2025 Eğitim Öğretim
Yılı El Sanatları kurslarının ilk sergisi geniş bir katılımla açıldı.

23 Nisan coşkuyla kutlanacak

Alanya’da ‘23 Nisan Ulu-
sal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı’nın 105’inci

yıl dönümü törenle kutlana-
cak. Kutlamalar Hükümet
Meydanı’ndaki Atatürk Anıtı
önünde yarın saat 09.00’da
çelenk sunma töreni ile baş-
layacak. Saygı duruşu ve İs-
tiklal Marşı’nın okunmasının
ardından buradaki tören sona
erecek. ‘23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı’
kutlamaları yarın saat
09.45’te Milli Egemenlik Stad-
yumu’nda devam edecek.
Saygı duruşu ve İstiklal Mar-
şı’nın okunması ile başlayacak
kutlamalar günün anlam ve

önemini belirten konuşma,
ödül töreni, şiirlerin okun-
ması, anaokulu gösterisi, mü-
zik dinletisi, dans ve halk
oyunları gösterileri ve kapanış
gösterisi ile sürecek.  

SATRANÇ 
TURNUVASI 

DÜZENLENECEK

‘23 Nisan Ulusal Egemenlik
ve Çocuk Bayramı’ nedeniy-
le bugün ve yarın satranç tur-
nuvası da gerçekleştirilecek.
Turnuva ALKÜ Yaşam Mer-
kezinde düzenlenecek. 
 (SABİHA TATLIYER)

Heyecanlı bekleyiş
Alanya’da Atatürk Anıtı önünde başlayacak olan ‘23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’ kutlamaları Milli Ege-
menlik Stadyumu’nda devam edecek. Kutlamalarda mü-
zik dinletisi, dans ve halk oyunları gösterileri sunulacak. 

Peri Güzellik Salonu kapılarını açtı

G
eçtiğimiz hafta açılı-
şı gerçekleştirilen
Peri Güzellik & Este-

tik Salonu, Perihan Kara’nın
kuruculuğunda güzellik ve
bakım alanında Alanya ve
Konaklı halkına kapsamlı
hizmet sunuyor. Salon; el ve
ayak bakımı, kirpik lifting,
kalıcı makyaj ve kişiye özel
estetik uygulamaların yanı
sıra rahatlatıcı kafa masajı
gibi hizmetlerle dikkat çe-
kiyor. Modern tasarımı, hij-
yenik ortamı ve güler yüzlü
ekibiyle Alanyalı kadınlara
yeni bir güzellik noktası su-
nan Peri Güzellik Salonu,
güzelliğine önem veren her-
kesi Konaklı’daki adresine
davet ediyor.  (HABER
MERKEZİ)

Alanya Konaklı’da güzelliğe dair her şeyin bir araya gel-
diği yepyeni bir adres daha kapılarını açtı. Peri Güzellik
& Estetik Salonu, sizi kendinize iyi bakmaya davet ediyor.

Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi (ALKÜ)
10’uncu yılına büyük bir

coşku ve gururla giriyor. Alanya’da
23 Nisan 2015 yılında kurularak
bugün 10 fakülte, 5 MYO, 1 ens-
titü ve 1 yüksekokul ile yaklaşık 16
bin öğrenciyi barındıran ALKÜ;
10’uncu yılını 21 Nisan – 2 Ma-
yıs tarihleri arasında çeşitli prog-
ramlarla gerçekleştireceği kutla-
ma programları bugün yapılan et-
kinliklerle başladı. Programa,
Alanya Belediye Başkan Yardım-
cısı Faruk Konukçu, ALKÜ Rek-
törü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türk-
doğan, ALTSO Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcısı Ahmet Paşa-
oğlu, ALTİD Başkanı Burhan Sili,
Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü
Yusuf Yılmaz, Rektör Yardımcıları
Prof. Dr. Mehmet Kılıç, Prof. Dr.
Atıf Bayramoğlu, Prof. Dr. Oğuz
Karahan, ALKÜ Genel Sekreteri
Hüseyin Er, Dekanlar, MYO mü-
dürleri, daire başkanları, akade-
misyenler ve öğrenciler katıldı. 

ALANYA, ALKÜ İLE
GURUR DUYDU 

Atatürk Anıtı’na çelenk sunu-
muyla başlayan etkinlikler, kortej
yürüyüşüyle devam etti. Saat
17.00’de biten yürüyüşün ardın-
dan etkinlikler, İskele Şelale önün-
de Kuble konseri ile sürdü. Gün
içinde devam eden programlar
arasında saat 10.00’da Kızılkule
yanındaki Tarihî Sarnıç’ta “En-
gelsizler için Sanat Atölyesi” et-
kinliği yapıldı. Daha sonra ALKÜ
heyeti, ALKÜ’den mezun olan
eski öğrencileriyle yemek prog-
ramında buluştular. Programın

ardından mezunlar, ALKÜ Alev
Alatlı Konferans Salonu’nda “Me-
zun Söyleşisi”nde öğrencilerle
bir araya geldiler. Günün sonun-
da Corendon Alanyaspor-Sam-
sunspor karşılaşmasında futbol-
cular “Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi (ALKÜ) 10. Yılında”
yazılı pankart ile sahaya çıktılar. 

REKTÖR 
TÜRKDOĞAN: 

“NİCE 
ON YILLARA, 

ALKÜ”

Çelenk Sunumu’nda konuşan
ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan
Ahmet Türkdoğan, ALKÜ’nün
10. yılına girmesinin üniversitede
büyük bir heyecanla karşılandığını
belirtti. ALKÜ’nün 10’uncu yı-
lında; eğitim kalitesi, akademik ça-
lışmalar ve sportif alanda elde et-
tiği başarıları taçlandırdıklarını dile
getiren Rektör Türkdoğan; üni-
versitenin başarılarını ve projele-
rini kat kat artırarak ilerleyecek-
lerini söyledi. Bilimin ışığında
Türkiye’nin güçlü yarınlarına
daha çok güç katmak için her za-

man daha fazla çalışacaklarının
altını çizen Rektör Türkdoğan,
“Bugün, Alanya Alaaddin Keyku-
bat Üniversitesinin 10. yılını kut-
lamanın haklı gururu ve heyeca-
nı içerisindeyiz. Her yıl dönümü
kıymetlidir ama bazı yıllar vardır
ki bir milat gibidir; geçmişin mu-
hasebesi, geleceğin habercisidir.
İşte bugün, tam da böyle bir gün.
10 yıl önce atılan bir tohumun;
bugün nasıl kök saldığını, nasıl ye-
şerdiğini ve nasıl meyve verdiği-
ni görüyoruz. ALKÜ; Alanya için
bir kentin umudu, gençliğin ışığı,
bilimin ve eğitimin kalesi oldu.
Her bir öğrencimiz ve akade-
misyenimizin hayalleriyle büyü-
yüp emekleriyle serpildi. Bu çe-
lenk, bir anmanın simgesi olma-
sının yanında vefanın ve inancın
da sembolüdür. 1071’de Anado-
lu’muzun kapısını açan Büyük
Selçuklu İmparatorluğu Hü-
kümdarı Alparslan’dan sonra
Alanya’nın Türk yurdu olmasını
sağlayan, Üniversitemizin ismini
taşıdığı Anadolu Selçuklu hü-
kümdarı 1. Alaaddin Keykubat ile
devam eden süreçte Alanya’mız
kadim şehirler arasında olmayı
başardı. Büyük önder Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün bizlere

gösterdiği yolda ALKÜ olarak ül-
kemizin müreffeh yarınları için
yorulmadan çalışmaya devam
edeceğiz. Geçmişten devraldığı-
mız bu kıymetli bayrağı; bize
emanet edilen değerlere sahip çı-
karak, bilimin ışığında, inancımızı
yitirmeden, azmimizi diri tutarak
ve kararlılığımızdan ödün ver-
meden daha da yükseklere taşı-
mak için var gücümüzle çalış-
maya Alanya’mıza ve ülkemize de-
ğer katmaya devam edeceğiz.
Bugün, bu anlamlı çelenkle bir-
likte; geçmişimize saygı, bugü-
nümüze şükran, yarınımıza ise
umut bırakıyoruz. Şan ve şerefle
geçirdiğimiz 10 yıllık süreçte bu
çalışma azmimiz ilk günkü gibi de-
vam edecek. Üniversitemizin ku-
ruluşuna vesile olan Sayın Cum-
hurbaşkanımız Recep Tayyip Er-
doğan’a şükranlarımızı iletiyo-
ruz. Üniversitemizin kuruluşun-
dan bugüne kadar yoğun emek-
leri geçen başta önceki dönem
Dışişleri Bakanımız, Antalya Mil-
letvekilimiz Sayın Mevlüt Çavu-
şoğlu’na ve Alanyalı hemşehrile-
rimize, tüm ALKÜ ailesine yü-
rekten teşekkür ediyorum. Nice
on yıllara, ALKÜ!!” şeklinde ko-
nuştu.  ALKÜ BÜLTEN

ALKÜ’de 10.yıl coşkusu başladı
Türkiye’nin en genç üniversiteleri arasında olan ve başarılarıyla dikkat çeken Alanya Alaaddin Keyku-
bat Üniversitesi (ALKÜ), 10’uncu yılına girdi. ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan, “Kökle-
rini tarihten alan üniversitemiz bilimin ışığında ilerleyerek ülkemize güç katmaya devam edecek.” dedi. 
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI

Gsm: 0533 155 01 37
ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Fizik Tedavi Danışmanlık
Hizmetlerimiz

ORTOPEDİK REHABİLİTASYON 
-Bel Boyun Kalça ve Diz ağrıları
-Spor Yaralanmaları
-Tetik Parmak
-El Rehabilitasyonu
-Lenf Drenajı 
-Kinesio tape ( kinezyolojik
bantlama)

NÖROLOJİK REHABİLİTASYON 
-MS , Parkinson, Hemipleji  

Not; evde sağlık hizmetleri
(Fizyoterapi) imkanı 
sunulmaktadır. 

KADIN SAĞLIĞI
-Lenfödem
-Üriner İnkontinans (İdrar
kaçırma)
-Fekal İnkontinans (Dışkı
kaçırma) 
-Prolapsus (organ sarkması)
-Pelvik Bölge Ağrısı
-Vajinismus
-Ağrılı Adet Döngüsü
-Klinik Pilates 

FİZİK TEDAVİ & 
REHABİLİTASYON MERKEZİ

FZT. EMİNE NACAR

Gsm : 0532 499 67 46 
0546 787 49 86

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK
Mahmutseydide sahibinden 

satılık 2.448 m2 arsa 
Gsm: 0532 388 27 07

Sahibinden satılık 
2004 model sonu 
2005 görünümlü 

2004 model vize akü ve
bakımları yeni yapılmış 
27 kişilik ısuzu otobüs 

Fiyat: 285.000 TL
Gsm: 0533 779 31 76
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



11Salı 22 Nisan 2025SPOR

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 30 24 5 1 73 29 77
2.Fenerbahçe 30 22 6 2 77 30 72
3.Samsunspor 31 15 6 10 45 37 51
4.Eyüpspor 31 14 8 9 48 33 50
5.Beşiktaş 30 13 10 7 43 31 49
6.Başakşehir 30 14 6 10 49 39 48
7.Trabzonspor 30 11 9 10 48 36 42
8.Gaziantep FK 30 12 6 12 40 40 42
9.Kasımpaşa 31 10 12 10 51 55 42
10.Göztepe 30 10 19 19 47 38 40
11.Konyaspor 31 11 7 13 38 43 40
12.Antalyaspor 30 11 7 12 34 53 40
13.Kayserispor 30 9 10 11 38 49 37
14.Ç.Rizespor 30 11 4 15 36 49 37
15.Alanyaspor 30 9 7 14 33 43 34
16.Bodrumspor 31 9 7 15 23 35 34 
17.Sivasspor 31 8 7 16 41 53 31
18.Hatayspor 30 4 7 19 32 57 19 
19.Adana Demir 30 2 4 24 26 74 -2
(Adana Demirspor'un -12 puan cezası bulunuyor) 

(Lig'de 4 takım küme düşüyor)  

TRENDYOL SÜPER LİG 32. HAFTA 
18 Nisan Cuma
Hatayspor 2-3 Konyaspor
Galatasaray 2-0 Bodrumspor
19 Nisan Cumartesi
Kasımpaşa 3-1 Sivasspor 
Adana Demir 0-1 Trabzonspor
Göztepe 1-1 Beşiktaş
20 Nisan Pazar
Başakşehir 2-1 Gaziantep FK
Ç.Rizespor 1-0 Eyüspor
Fenerbahçe 3-3 Kayserispor
21 Nisan Pazartesi
Alanyaspor 1-0 Samsunspor
Antalyaspor 00:00 BAY

Geçtiğimiz günlerde Alan-
ya’da bir çınar daha dev-
rildi. Kimden mi bahsedi-

yorum, elbette Osman
Çavuşoğlu’ndan bahsediyorum.
Tedavim sırasında vefat ettiği için
bana söylenmedi ama sonra duy-
duğum zaman çok üzüldüm. Os-
man amca çok renkli ve çok yönlü
bir şahsiyetti. Alanyaspor’un maçla-
rındaki heyecanı ve sahiplenmesini
hiçbir zaman unutamayız. Nerede
ise bir yüzyılı tamamlayacak olan
amcamız uzun zamandır köşesinde
sağlık sorunları ile uğraşıyordu.
Yeni nesil fazla bilmediği için bu
değerli şahsiyet nasıl birisiydi yaz-
mak eli kalem tutanlara kalıyor.
Ben bir araştırma yapmadım ama
bildiğim kadarı ile;

Osman Amca bir dönem Alanya
Siyasetine damga vurmuş birisidir.

Adalet Partisi, Demokrat Parti ve
Doğru Yol Partisi saflarında uzun
yıllar yönetim kurulu üyesi olarak si-
yaset yapan Amcamız şimdi mahal-
le olan Türkler köy statüsünde iken
uzun yıllar muhtarlık yapmıştı. Bel-
de olduğu dönemde de iki kez
DYP'li Türkler Belediye Başkanı se-
çilmişti. Başkanlığı sırasında da bel-
desine önemli hizmetlerde bulunan
Amcamız, oğlu Hayri Çavuşoğ-
lu'nun Türkler Belediye Başkanı se-
çilmesiyle aktif siyasete veda etmişti.

Osman Amcamız Sadece siya-
sette mi idi. Elbette hayır. Alanya
için nerede bir hizmet varsa Os-
man Amca orada idi. Alanya Ta-
rım Kredi Kooperatifi kurucuların-
dan ve Antalya il yöneticilerinden
olan Amcamız, Alanya'da uzun
yıllar bu kooperatifin başkanlığını
da yaparak Alanya tarımı ve hay-

vancılığına önemli hizmetlerde bu-
lundu. Aynı zamanda 1961 yılın-
da köy olan Türkler ‘in muhtarı
iken bölgenin ilk okulu Türkler İlk-
okulu'nu yapan isimdi. Alanya'nın
Söbüçimen Yaylası yollarını 1974
ve 1975 yıllarında kendi iş maki-
neleriyle ilk kez açan isim olan
Amcamız, Söbüçimen'de ilk yağlı
güreş etkinliği düzenleyen isim de
oldu. Aşçıoğlu Ailesi'nden gelen
ve her zaman Yörüklüğü ile gurur
duyan Amcamız, Yörük kültürü-
nün tanıtımına yönelik de önemli
çalışmalar yaptı.

Dolu dolu Alanya’ya da faydalı
bir yaşamı olan Osman Amcamız
bu dünyadan göçüp giderek Fatma
teyzemizin yanına gitti. Allah onları
Cennette kavuştursun. Tabi ki Os-
man Amcamızı yazarken hayatı bo-
yunca emek verdiği değerlere sahip
çıkan ve Pırlanta gibi mütevazi ev-
latlarından bahsetmeden olmaz.
Alanya’nın gelmiş geçmiş en büyük
değeri olan ve hizmetleri ile anılan
Mevlüt Çavuşoğlu, Alanyaspor’u
2016 yılından bu yana Süper Ligde
yaşatan ve Alanya’nın marka değe-
rini yükselterek şehrin imajına
önemli katkı sunan Hasan Çavu-
şoğlu’na Alanya olarak teşekkür et-
mek hepimizin borcudur. Diğer kar-
deşlerini soracak olursanız TFF
Temsilciler Kurulu Üyesi ve UEFA
Delegesi Hayri Çavuşoğlu, Türklers-
por’da futbol oynayan, daha sonra
da Başkanlığını yapan Şükrü Çavu-
şoğlu. Diğer iki Oğlu Ahmet ve Ay-
dın Çavuşoğlu ise iş adamlığı yapı-
yor. Görüldüğü üzere Merhum Os-

man Amcamızın evlatları her alanda
başarılı olarak bugünlere geldiler.

Yukarı da yazdığım gibi Osman
Amcamız bu dünyadan göçüp gitti
ama alanlarında başarılı işler yapan,
Memleketine faydalı işler yapan ev-
latlar yetiştirdi. Bir Babanın yaşa-
ması gereken en büyük gururdur
evlatlarının başarılı olması. Aile ola-
rak yatırımı insanlara yapmışlar ki,
bugüne kadar gördüğüm en büyük
Cenaze töreni ve taziye ziyaretleri
idi. Büyürken küçülmek ve müteva-
zi olmak her insanın harcı değildir.
Sırf bundan dolayı bile gıpta ile
baktığım bir durum.

Son olarak da Alanya’ya hiz-
metleri olan Osman Amcamıza
rahmet diliyorum. Evlatlarına da
sabırlar temenni ediyorum. Baba-
ları ve kendileri ile gurur duysun-
lar. Bu onlara bir jest değil hak et-
tikleri sözlerdi. Bu vesile ile de yıl-
lar önce vefat eden Fatma Teyze-
mizi rahmetle anıyorum.

Osman Çavuşoğlu

1-0
Corendon Alanyaspor, Süper Lig'in 32'inci haftasında Reeder Samsunspor'u 1-0 yenerek beş haftalık galibiyet hasretine son verdi. Samsun-
spor'un bir penaltı kaçırdığı ve 2 topunun direkten döndüğü mücadelede Alanyaspor'un tek golü 10. dakikada Yusuf Özdemir'den geldi.

YUSUF'TAN 3 PUANLIK GOL

Trendyol Süper Lig'de 32. haftanın kapanış müca-
delesi Alanya Gain Park Stadı'nda Corendon Alan-
yaspor ile Reeder Samsunspor arasında oynandı.

Karşılaşmaya Alanyaspor taraftarı büyük ilgi gösterdi ve
yaklaşık 8 bin sporsever turuncu yeşilli takımı tribünden
destekledi. Mücadeleye Alanyaspor, oldukça istekli ve ar-
zulu bir oyunla başladı. Serin bir havada futbola uygun
bir zeminde oynanan karşılaşmanın 10'uncu dakikasında
Florent Hadergjonaj'ın asistinde Yusuf Özdemir'in attı-
ğı golle Alanyaspor, 1-0 skor üstünlüğünü yakaladı.
Alanyaspor, daha atak bir oyun sergilediği maçın ilk dev-
resini 1-0 önde tamamladı.

ERTUĞRUL 
PENALTI KURTARDI

Karşılaşmanın ikinci devresine iki takımda oyuncu de-
ğişikliği yapmadan başladı. Maçın Sakarya bölgesi hakemi
Atilla Karaoğlan'ın takdir haklarını konuk ekipten yana
kullanması ve Alanyasporlu oyunculara kolay kart çı-
karması tribünleri çılgına çevirirken, iki takımda bu dev-
rede sahada müthiş bir mücadele ortaya koydu. İlk ya-
rıya göre bu devrede daha fazla pozisyon yakalayan Sam-
sunspor, 50'nci dakikada penaltı kazandı. Penaltı atışında
topun başına gelen Carlo Holse'ye kaleci Ertuğrul gol izni
vermezken, bu kurtarış hem tribünleri hem sahadaki fut-
bolculara büyük moral oldu.

DİREKLER GOLE İZİN VERMEDİ

İki takımın teknik ekibi de oyuncu değişiklikleriyle maç-
ta üstünlük kurmaya çalıştı. Skor üstünlüğünü elinde bu-
lunduran Alanyaspor, katı bir savunma ortaya koyarken,
Samsunspor maçı son bölümünde bunaltan bir baskı kur-
du. Özellikle uzatma dakikalarının oynandığı bölümde
önce Nany Dimata ardından Muhammed Ali Özbaskı-
cı'nın kafa vuruşları direkten döndü. Tibünlerin ayakta
izlediği 9 dakikalık uzatma bölümünde kalesinde adeta
etten duvar ören Alanyaspor, maçı ilk yarıda bulduğu gol-
le 1-0 kazanmasını bildi. Bu galibiyetle Alanyaspor, hem
5 maçlık mağlubiyet serisi sonlandırdı hem de küme düş-
me hattından çıktı.   Ercan YILDIRIM

MAÇIN KARNESİ:
Stat: Gain Park
Hakemler: Atilla Karaoğlan, Volkan A. Narinç,

Mehmet S.Mazlum
Alanyaspor: Ertuğrul, Fidan Aliti, Fatih Aksoy,

Reis Lima, Richard, Yusuf Özdemir, Hadegjonaj
(Dk.85 Enes Keskin), Janvier (Dk.85 Jure Balkovec),
Tony Vilhena (Dk.75 Efecan) Sergio Cordova, Ui-Jo
Hwang (Dk.65 Makouta)

Samsunspor: Okan Koçuk, Zeki Yavru, Lubo Sat-
ka, Rick Van Drongelen, Marc Bola, Oliver Nitcham,
Flavien Talt (Dk.75 Soner Aydoğdu.), Carlo Holse
(Dk.82 M.Ali Özbaskıcı), Emre Kılınç (Dk.75 Arnbour
Muja), M.Mouandilmadji, Nany Dimata

GOL : Dk.10 Yusuf Özdemir (Alanyaspor) 
Sarı Kart: Dk.43 Ui-Jo Hwang, Dk.45+ Tony Vil-

hane, Dk.54 Reis Lima, Dk.58 Fidan Aliti, Dk65 Ric-
hard (Alanyaspor)  -  Dk.28 Yunus Emre Çift, Dk.67
Zeki Yavru (dk.75 K.Schindler), Dk.77 Carlo Holse,
Dk.87 Rick Van Drongelen (Samsunspor)

Corendon Alanyaspor, özlediği galibiyete Samsunspor karşısında tek golle ulaştı

Kaleci Ertuğrul Taşkıran Carlo Holse'nin
penaltı atışında doğru köşeyi tahmin

ederek müthiş bir kurtarış yaptı MAÇTAN DAKİKALAR:
3. dakikada Yusuf'un soldan penaltıda noktası-

na gönderdiği pasta Tony Vilhena gelişine vuruş de-
nedi. Topu ayağına oturtamadı.

10. dakikada Tony Vilhena'nın pasında Haderg-
jonaj sağ kanattan arka direğe kestiği topu Yusuf Öz-
demir gelişine vuruşla filelere gönderdi: 1-0

24. dakikada hızlı gelişen Zeki Yavru'nun ıska-
ladığı topta Alanyaspor Ui-jo Hwang ile hızlı atağa
kalktı. Kaleciyle karşı karşıya yaşanan pozisyonda
Marc Bola son anda ayak koyarak Hwang'ın şutunu
engelledi.

35. dakikada Nany Dimata, Tony Vilhena'dan kur-
tularak soldan ceza sahsına girer girmez ön direğe
kestiği topa Marius Mouandilmadji'den önce kaleci
Ertuğrul dokundu. Sonrasına savunma tehlikeyi
uzaklaştırdı.

50.dakikada Carlo Holse'nin savunma arkasına
gönderdiği pasta topla buluşan Dimata, kaleci Er-
tuğrul Taşkıran'dan sıyrılmak isterken yerde kaldı. Ha-
kem bu pozisyonda penaltı noktasını gösterdi. De-
vamında yardım hakemin ofsayt bayrağını kaldırması
üzerine endirek serbest vuruş kararı verildi.

55. dakikada yapılan VAR incelemesinin ardın-
dan Alanyaspor'lu Aliti'nin ofsaytı bozduğu gerekçe-
siyle hakem Atilla Karaoğlan yeniden penaltı nokta-
sını gösterdi. Topun başına gelen Holse'nin vuruşu-
nu kaleci Ertuğrul Taşkıran kurtardı.

78. dakikada sol kanattan gelişen Alanyaspor ata-
ğında Makouta'nın pasıyla çaprazda topla buluşan Yu-
suf Özdemir'in vuruşunu kaleci Okan Kocuk güçlükle
kurtardı.

90+ dakikada Nany Dimata sağ kanattan içeri
kat ettikten sonra kaleye kavisli gönderdiği vuruşta
kaleci Ertuğrul topun sahibi oldu.

90+ dakikada Kingsley Schindler'in soldan or-
tasında Nany Dimata'nın kafa vuruşunda top yan di-
rekten oyun alanına döndü. 

90+ dakikada sol kanattan yapılan ortada Mu-
hammed Ali Özbaskıcı'nın kafa vuruşunda top di-
rekten döndü. 

Teknik Direktör Joao Pereira, Alanyaspor'un
ilk galibiyetine 3'üncü maçında ulaştı

Maçtaki tek golü atan Yusuf Özdemir
sevincini tribünlerle birlikte yaşadı

Alanyaspor taraftar grupları kuzey kale 
arkasında birleşerek maçta çok etkili oldu 
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